
CONSELHO REGIONAL DE PSICOLOGIA - 8ª REGIÃO

ATA DE REUNIÃO PLENÁRIA

ATA 961
Ata da noningentésima sexagésima primeira reunião Plenária, em convocação
ordinária, do Conselho Regional de Psicologia – 8ª Região, realizada no vigésimo
sexto dia do mês de outubro de dois mil e vinte e quatro, na modalidade híbrida,
com participação remota via Google Meet e participação presencial na sede do
Conselho Regional de Psicologia do Paraná (Av. São José, 699 – Curitiba-
P R ) . Conselheiras(os/es) participantes presencialmente: Psic. Ana Ligia
Bragueto (CRP-08/08334) – Presidenta; Psic. Pamela Cristina Salles da Silva (CRP-
08/20935) –  Secretária; Psic. Sergio Bezerra Pinto Junior (CRP-08/26037) –
Tesoureiro; Psic. Emerson Luiz Peres (CRP-08/06673); Psic. Fabíola Regina Ortega
(CRP-08/17317); Psic. Karen Aparecida Freitas de Oliveira (CRP-08/09015); Psic.
Andrey Santos Souza (CRP-08/30587). Conselheiras(os/es) participantes de
forma remota: Psic. Kathia Regina Galdino de Godoy (CRP-08/14630) – Vice-
Presidenta; Psic. Fabio Jose Orsini Lopes (CRP-08/09877); Psic. Paulo Cesar de
Oliveira (CRP-08/17066); Psic. Mario Seto Takeguma Junior (CRP-
08/18972). Justificaram ausências: Psic. Claudia Cibele Bitdinger Cobalchini (CRP-
08/07915) - licenciada; Psic. Graciane Barboza da Silva (CRP-08/23467); Psic. Sara
Gladys Toninato (CRP-08/07092). Também presentes presencialmente:  Psic.
Elaine Bernert (CRP-08/14478) - Gerência de Pessoas, Psic. Angelo Horst (CRP-
08/17007) – Gerência Técnica; Psic. Bruno Santos Ramos Cerdan (CRP-08/42058) –
Comissão Estadual de Psic. Anticapacitista; Psic. Danilo Zeferino Brandão (CRP-
08/22055) – Comissão Estadual de Mobilidade Humana e Trânsito; Psic. Gabe
Martignago Soares (CRP-08/38313) – Coord. Técnica de Comissões Temáticas; Psic.
Karla Lucelia Losse Mendes (CRP-08/29641) – Assessoria Técnica de Políticas
Públicas e Coord. Técnica das Comissões de Direitos Humanos e Étnico Racial;
Mauricio Cardoso da Silva - Gerência Administrativa Financeira; Psic. Silvana Batista
Moreira Lopes (CRP-08/08392) – Comissão de Estudantes de Cascavel; Psic. Vanelise
Masquetti Valerio Antoniassi (CRP-08/25684) – Coord. Técnica de Comissões
Setoriais; Psic. Michele Gabardo Machado (Coordenação Técnica da COF) – período
da manhã, Psic. Altieres Edemar Frei (Assessoria Técnica de Pesquisas), Psic. Cláudia
Barbosa (Comissão de Psicologia Escolar e da Educação - Cascavel), Psic. Tate
Estrutika Montes (Comissão Setorial Campos Gerais), Psic. Flávia Daniela de Souza
Santos (Comissão Estadual de Psicologia Jurídica), Psic. Thiago Henrique Dolphine
Alves (Comissão de Psicologia na Assistência Social), Psic.Fernanda de Araújo
Stresser (Núcleo da Infância e Adolescência), período da tarde. Também presentes
de forma remota: Fernanda de Araújo Stresser (Núcleo da Infância e
Adolescência), período da manhã. Havendo quórum, às 9h dá-se início à Plenária,
com discussões restritas à participação de conselheiras(os), cuja deliberação sobre
as próximas convocações das Plenárias da COE foram: as próximas plenárias da
Comissão de Ética (COE), se darão de forma híbrida (preferencialmente com
participação presencial de membros do Plenário na sede de Curitiba), cuja
convocação será para o dia inteiro de trabalho (mediante verificação de quórum),
podendo ser convocado para o período da tarde e noite havendo quórum somente
para estes períodos. O objetivo principal da plenária será acelerar os processos em
andamento na COE, garantindo o cumprimento do Código de Processamento



Disciplinar. Foi ainda aprovado que os custos de diária e deslocamento das pessoas
conselheiras convocadas, e que optarem por participar presencialmente da Plenária,
serão devidamente custeados pelo CRP-PR, conforme normativas vigentes. A partir
das 10h15min, a Cons. Ana Lígia inicia a pauta pública, com as boas-vindas às
pessoas participantes, com breve apresentação das(os) participantes. 1. Atas
(aprovação) 1.1. 959ª Reunião Plenária (28 de setembro de 2024). Em regime de
votação, é aprovada a ata da reunião Plenária 959. 1.2. 960ª Reunião Plenária - COE
(11 de outubro de 2024). Em regime de votação, é aprovada a ata da reunião
Plenária 960. 2. (Remanescente) XVIII Encontro Paranaense de Psicologia -
EPP (12 a 15/02/25). Processo SEI: 570800144.000083/2024-25. Cons. Pamela
indica que a Comorg está trabalhando na modelação de algumas mesas-redondas
em consulta ao Plenário, considerando que parte da programação já foi preenchida a
partir de propostas das Comissões e sugestões/indicações de pessoas
colaboradoras. Explica que o objetivo é fazer o “lançamento” do XVIII EPP no
Mobiliza, previsto para Maringá na próxima semana. Psic. Angelo lê as propostas de
atividades encaminhadas pela Comorg para discussão/avaliação do Plenário; 2.1.
Proposta “Comissão de Psicologia e Saúde” intitulada “Saúde da
população indígena: atuação de profissional de Psicologia e seus desafios”.
Psic. Thiago sugere convidar a profissional Marina, da Assindi. Cons. Ana Ligia
sugere convidar Itainara Tuxá (conselheira da Bahia) – segundo contato. Psic. Gabe
sugere Thaynara Sipredi Xerente (do Distrito Federal) – primeiro contato. Cons. Ana
Ligia sugere também convidar Edinaldo Rodrigues (Pará) – terceiro contato. Cons.
Emerson lembra que a proposta da Comissão de Saúde é que seja um usuário da
Saúde Indígena convidado, com lugar de fala, que pode ser indicado pela Assindi.
Cons. Pamela explica que o Núcleo de Povos Indígenas fará articulação para
indicação de representante da população indígena, do território de Maringá,
conforme sugerido pela Comissão; 2.2. Proposta “Comissão de Mobilidade
Humana e Trânsito”, sem título definido, com objetivo de divulgar a
importância da Psicologia no contexto do trânsito na promoção da
segurança das pessoas e saúde mental. Cons. Pamela explica que a Comorg
compreendeu por trazer ao debate, considerando que a área de mobilidade humana
e trânsito não se resumo somente à avaliação psicológica. Psic. Danilo sugere
convidar Juliana Guimarães, que representa o CFP na pauta a nível federal.
Encaminha-se por convidar Juliana Guimarães (primeiro contato) e Fabian Rueda
(segunda opção), mantendo-se as demais indicações como aprovadas; 2.3.
Proposta de Thais Rodrigues dos Santos, cuja temática indica concentra: 1)
O lugar do pardo nas relações raciais no Sul do Brasil; 2) Relações raciais e
processos de subjetivação em famílias inter-raciais; 3) Negritude como
interdição dos processos de aniquilamento. Cons. Pamela aponta que a
Comorg sugeriu, neste caso, que haja articulação da Diretoria para convidar
representações dos CRPs da região Sul nesta mesa. Cons. Pamela indica que a
proposta é integrar as sugestões da colaboradora com as indicações de
representantes dos CRPs. Aponta que é possível contemplar na programação uma
mesa/atividade que reúna todas as pessoas; 2.4. Proposta de Ana Ligia
Bragueto, intitulada “Crise Civilizatória? A Psicologia nas situações de
emergências e desastres”. Psic. Simone sugere convidar Joari Carvalho, de São
Paulo, que atua na política de assistência social e se dedica às questões de
emergências, para além das questões de desastres. Cons. Fabíola sugere convidar
Maria Carolina Silveira Moest, do CRP-12, que atua na área. Cons. Andrey sugere
convidar profissional representante do CRP-07, considerando as enchentes que o
estado passou recentemente. Cons. Ana Ligia indica Maria Luiza (do CRP-RS). Psic.
Simone também indica o psicólogo Gabriel Rovadoski, sobrevivente da tragédia da
boate Kiss. Psic. Cláudia Barbosa sugere convidar Ionara Rabelo, de Goiás, bem
como psic. Marly Perrelli e Eveline Fávero. A ordem de contatos será estabelecida
pela Comorg, na sequência; 2.5. Proposta da “Comissão de Psicologia do



Esporte”, intitulada: “A Psicologia do Esporte como promoção de Saúde
Mental”. Psic. Bruno sugere convidar a psi. Maria Carolina, já citada anteriormente,
em função de sua participação na tragédia da Chapecoense. Psic. Simone sugere
convidar alguém que atue ginástica olímpica, considerando a comoção social
relacionada à exigência de treinamentos, divulgada durante as olimpíadas.
Encaminha-se por devolver as sugestões para a Comissão, para apreciação,
considerando que a mesma foi apresentada de forma completa; 2.6. Proposta da
“Comissão de Psicologia Saúde”, intitulada: “A atuação de Profissional de
Psicologia no SUS”. Cons. Emerson sugere convidar alguém do CFP, relacionada
ao GT nacional sobre a res. 17/22, aventando a possibilidade de convidar Neuza
Guareschi. Cons. Kathia sugere convidar alguém que seja trabalhadora do SUS.
Cons. Emerson aponta que a Comissão de Psicologia e Saúde pode ser consultada a
respeito. Cons. Ana Ligia indica convidar a psicóloga Suzete, da Comissão de Saúde,
sendo definida a indicação da Suzete como primeiro contato. O cons. Mário também
se manifesta, indicando sua possibilidade de participar – ficando como segundo
contato. Às 12h, a cons. Ana Ligia encerra o primeiro período da Plenária (parte da
manhã). A reunião Plenária é retomada 14h11min, com informe feito pelo cons.
Fábio a respeito do Congresso Brasileiro de Psicologia, Maconha e
Psicodélicos: ética, saberes ancestrais e os caminhos para atuação
(Processo SEI: 570800144.000063/2024-54). Indica que as expectativas em relação
ao Congresso foram atendidas. Considera que o evento foi um sucesso, com muitos
participantes e palestrantes de alto nível. Avalia que é o primeiro grande passo dado
pelo Sistema Conselhos nesta temática. Cita que a programação estava excelente,
contemplando as diretrizes do SUS e a lógica da redução de danos, saberes
ancestrais, etc., além da participação de institutos nacionais. Lembra que o
psicólogo Felipe Nadai, a psicóloga Kassia Gonzáles, o cons. Andrey e o psicólogo
Ramon Andrade também compuseram a delegação do Conselho. Entende que o GT
Nacional conseguiu, através do Congresso, concretizar o trabalho desenvolvido pelo
grupo ao longo de um ano. Agradece ao Conselho Federal pela organização. Cons.
Andrey elogia a organização também, em especial a participação do conselheiro
Fábio. Avalia que houve uma medida muito equilibrada na fala das convidadas,
relacionada à parte científica e também política. Além disso, considera que a
participação das pessoas considerava falas anteriores as de suas mesas, o que
indica que houve continuidade das discussões e que as pessoas permaneciam
atentas à programação. Teve algumas falas mais “políticas”, incisivas sobre
determinados temas, e até de enfrentamento ao CFP, que foram respondidas a
altura. Cons. Fábio indica que as discussões terão andamento, a nível regional (em
parceria com CRP-RS e SC) para a realização de atividade do Sul e implementação
de pesquisa sobre psicodélicos. Cons. Ana Ligia lembra que o Sistema Conselhos se
encontra atualmente num momento de mobilização da categoria, através dos Pré-
Corepsis. Aponta que foi em uma dessas etapas, há 03 anos atrás, no Paraná (em
Campo Mourão, por iniciativa da psicóloga Maíra), que a proposta sobre discutir os
psicodélicos foi apreciada, dando início ao processo que continua até hoje
(aprovação no Corep, assim chamado na época, e constituição de GT específico em
APAF). Comenta que a repercussão do Congresso tem sido muito relevante, inclusive
com a interação de pessoas nas redes sociais, manifestando seu interesse na
participação e composição de Comissões a nível do CRP-PR. Aproveita para convidar
as pessoas para participarem dos Pré-Corepsis. 3. (Remanescente) Projeto de
Criação - Comissão da Criança e do Adolescente - CDCA. Processo SEI:
570800129.000080/2024-80. Psic. Fernanda Stresser agradece pelo Conselho,
equipe e Plenário, pelo apoio na transformação do Núcleo em Comissão. Avalia que
participar do Conselho é transformador. Considera que, a partir do momento em que
o Núcleo se torna Comissão, possivelmente alcançará outros níveis de articulação e
discussão. O grupo tem a pretensão de dialogar com outras Comissão e outros
Conselhos a respeito. Cons. Sérgio enaltece o trabalho da psicóloga Fernanda,



agradece pelo empenho e a parabeniza pelo esforço. Cons. Pamela pontua que o
trabalho do CRP só é possível através das Comissões, das psicólogas e
colaboradoras. Por isso, reforça o agradecimento ao Núcleo. Cons. Emerson destaca
a importância deste momento. Lembra que a infância e adolescência tem
especificidades dentro do campo dos direitos humanos que, de alguma forma, não
estavam sendo considerados pelo Plenário. Por isso, avalia que a constituição da
Comissão fortalece a proposta do Plenário de dialogar com todos os setores. Psic.
Fernanda indica que estão compondo o Comitê Estadual Orfandade e Direitos.
Explica que o Comitê trabalha com a situação de crianças e adolescentes, que
perdem pais e mães (ou responsáveis), e que não tem a garantia do acolhimento ou
até mesmo de vivenciar esse luto. Uma das ações em andamento é a realização do
Seminário, previsto para o dia 12 de novembro de 2024, na Assembleia Legislativa.
Explica que em breve o Seminário será divulgado nas redes do CRP. A programação
contempla atividades no período da manhã e a tarde. Não há previsão de
transmissão, mas o evento será gravado. Convida todas as pessoas para
participarem. Encaminhamento: o Plenário aprova a transformação do Núcleo em
Comissão da Criança e do Adolescente. 4. Centro de Referências Técnicas de
Psicologia e Políticas Públicas (CREPOP). Processo SEI:
570800130.000009/2024-68. Cons. Kathia comenta que na semana passada
aconteceu a reunião nacional do Crepop (ocorrida em 18 e 19/10), para discussão do
plano de trabalho do Centro. Neste encontro aconteceu a apresentação da proposta
de revisão da metodologia de pesquisa do Crepop. Avalia que o técnico Altieres fez
um importante trabalho para o processo de revisão da metodologia. Psic. Altieres
indica que a revisão prevê mudanças importantes, relacionadas sobretudo à
participação das(os) próprias(os) técnicas(os) do Crepop na revisão final material,
processo de editoração e até mesmo remuneração de Comissões ad hoc, etc.
Explica que a pesquisa, cuja consulta pública está divulgada (povos quilombolas),
não contou com a participação do CRP-PR, pois aconteceu antes de 2019 – e
portanto antes do reingresso do Conselho na rede Crepop. Cons. Kathia fala sobre a
Mostra RAPS prevista no plano de trabalho. Será necessário que cada Conselho
organize sua própria Mostra. Cons. Pamela sugere articular a divulgação da Mostra
com a Comorg do EPP, na medida em que há na programação espaço para fóruns
com profissionais da Psicologia. Psic. Altieres entende que é uma boa ideia usar o
espaço do EPP para divulgação da Mostra. Explica, contudo, que é necessário formar
uma Comissão para avaliação dos trabalhos, de forma separada do EPP, cujos
nomes devem ser encaminhados para o CFP até maio de 2025. Considera que o EPP
não seria o espaço adequado para divulgação dos trabalhos selecionados, em
função do prazo. Além disso, o edital prevê o encaminhamento de dois trabalhos
para premiação nacional. A proposta é que os demais sejam utilizados em uma
edição específica da CadernoS de PsicologiaS, específica da RAPS. Retomadas as
discussões sobre a Cartografia da RAPS, promovendo reflexões sobre as condições
atuais de trabalho. Considera que as equipes das RAPS estão alvejadas,
machucadas, e é possível que a Mostra não alcance o objetivo desejado. Cons.
Kathia reforça a importância de retomada da Cartografia da Raps. Avalia que uma
Cartografia, com orientação no campo de trabalho, possa mobilizar muito mais a
categoria do que simplesmente solicitar que apresentem trabalhos sobre sua prática
cotidiana na Mostra. Cons. Ana Ligia considera relevante iniciar a Cartografia no
início de 2025, com a garantia que possa ser concluída até a troca de gestão.
Entende que é uma forma de dar resposta, inclusive, a iniciativas governamentais
em favor de financiamentos de instituições manicomiais. Cons. Pamela lembra sobre
o levantamento recentemente feito sobre povos quilombolas (Crepop) e Assessoria
de Políticas Públicas com Núcleo de Povos Indígenas. Questiona se é possível
considerar esses levantamentos no processo de rastreamento da Raps. Psic. Altieres
avalia que é possível utilizar esses canais para divulgação da Mostra. Indica que a
proposta da Mostra é também apreciar trabalhos artísticos. Em relação à



Cartografia, por sua vez, entende que ela objetiva aproximar de profissionais, no
intento de dar força, orientar e possibilidade que essas(es) trabalhadoras(es)
depurem situações cotidianas. Cons. Emerson defende a participação do psic.
Altieres no XVIII EPP, na composição da mesa-redonda sugerida pela Comissão de
Psicologia e Saúde, intitulada “A atuação de Profissional de Psicologia no SUS” com
indicação de que a mediação, por sua vez, seja feita então pela psicóloga Suzete ou
cons. Mário – o que é aprovado. Psic. Angelo questiona se há flexibilidade no plano
de trabalho para realização de atividades substitutivas ou se a realização da Mostra
é uma exigência que deve ser cumprida pelo CRP. Psic. Altieres comenta que é uma
exigência. Cons. Ana Ligia solicita a elaboração do calendário de realização da
cartografia, para precificação do setor-administrativo. Psic. Letícia aponta que
participou da primeira etapa da cartografia da Raps, em Apucarana. Indica que
atualmente hoje ainda atua na Rede, e propõe um debate sobre o papel das
residências na rede. Cita que todas(os) profissionais da rede, em Apucarana, são
residentes. Cons. Fábio se coloca à disposição para contribuir com a cartografia,
indicando que é um projeto deste Plenário. Após discussão, fica constituído grupo de
trabalho para estudo e organização da Mostra da RAPS: psic. Altieres, psic. Letícia,
psic. Silvana, psic. Larissa (Comissão Anticapacitista), CER e Núcleo de Povos
Indígenas (sob consulta), Psic. Fernanda Stresser (Comissão da Criança e do
Adolescente), psic. Tate (Comissão Trancentrada e Diverges), psic. Jordana
(Comissão de Psicologia Clínica), cons. Emerson Luis Peres (Comissão de Saúde). 5.
(Remanescente) Conteúdos descredibilizando abordagens em redes
sociais. Processo SEI: 570800145.000034/2024-82. Psic. Guilherme Passos
compreende que a Psicanálise tem sido descredibilizada nas redes sociais, em perfis
assinados por psicólogas(os). De algum modo, compreende que isso tem trazido
para o debate acadêmico um certo desconforto de estudantes que optam ou tem
interesse pela Psicanálise, de forma antagônica a quem estuda – por exemplo – a
chamada Prática Baseada em Evidências (PBe). Psic. Beti considera absurda a
tentativa de aniquilamento de abordagens. Avalia que cada uma tem suas
particularidades, não sendo cabível a uma abordagem definir se a outra é científica.
Cons. Andrey avalia que o tom pejorativo prejudica toda uma categoria. Considera
que cada situação deveria ser avaliada, no sentido de verificar se determinadas
posturas aviltam a profissão. Lembra sobre a possibilidade de publicar um “CRP-
Explica” sobre o tema. Cons. Pamela considera que, a partir do momento que um
profissional usa como estratégia de marketing a descredibilização de outras
abordagens, ele deve ser responsabilizado eticamente. Por isso, propõe que o
Plenário assine uma denúncia contra as(os) profissionais que tem essa postura nas
redes sociais. Psic. Angelo explica sobre as formas de acolhimento de denúncias.
Para que o Plenário assine uma denúncia, é necessário que ela esteja no formato
indicado pelo Código de Processamento Disciplinar, qual seja: com as partes
denunciante e denunciadas devidamente indicadas, entre outras questões. Cons.
Ana Ligia endossa que é importante encaminhar a queixa para os fóruns que lidam
com apreciação de denúncias desta natureza, como a COF, por exemplo. Lembra
que a prática da Psicanálise não é exclusiva de psicólogas(os). Psic. Guilherme
agradece pelas explicações. Cons. Pamela considera que há interesse do Plenário
em apreciar situações desta natureza, do ponto de vista ético. Pede que os materiais
sejam encaminhados para apuração. Cons. Sérgio cita os dados do Censo. Psic.
Guilherme indica que encaminhará os materiais para a COF. Cons. Pamela indica que
o Plenário apoia a queixa. 6. Revistas íntimas/vexatórias em unidades
socioeducativas. Processo SEI: 570800144.000115/2024-92. Cons. Ana Ligia
contextualiza a pauta. Explica que, quando um adolescente está em privação de
liberdade, pode receber visitas semanais de familiares, que são obrigados a se
desnudar (completamente), em frente a um(a) agente de segurança socioeducativa.
Algumas unidades colocam espelhos nas genitálias das pessoas, para verificação.
Indica que na semana passada, o CRP-PR cedeu espaço para realização de



Seminário sobre Psicologia e Socioeducação e, na ocasião, um dos profissionais
participantes solicitou do Conselho um posicionamento a respeito das visitas. Propõe
a criação de um GT para elaborar uma nota técnica de posicionamento. Psic.
Fernanda Stresser indica que este debate também está ocorrendo em outros fóruns
e considera relevante uma posição do CRP. Psic. Angelo apresenta histórico de
orientação às unidades socioeducativas, em decorrência de inspeções feitas pelo
CRP em parceria com o Mecanismo Nacional de Combate à Tortura, que abordagem
a temática, e que podem servir de ponto de partida para o trabalho do GT. Cons.
Pamela considera importante que o GT aponte qual é o modelo substitutivo. Psic.
Karla indica que há projeto de lei, em tramitação, que veda o desnudamento total
das pessoas. A justificativa aponta que, se o objetivo é garantir que não entrem
armas e drogas no sistema, existem mecanismos já em prática, como é o caso dos
aeroportos. Porque não se investe nessas tecnologias? Psic. Altieres indica que o STF
tem se posicionado pela compra de escâneres para as unidades. É preciso ter
cuidado no posicionamento, pois à depender de como ele for construído, pode abrir
espaço para argumentos relacionados à privatização dos presídios. Considera que o
Plenário tem um posicionamento antiproibicionista já definido, que é importante de
ser considerado na elaboração da nota. Após discussão, fica estabelecido a criação
de um GT formado por: COF (sob consulta), cons. Ana Ligia, Comissão da Criança e
do Adolescente (sob consulta), psic. Karla Mendes (assessora técnica de políticas
públicas). Cons. Ana Ligia considera que os trabalhos do GT podem ser dar de forma
assíncrona. 7. Assembleia das Políticas, da Administração e das Finanças
(APAF). Processo SEI: 570800144.000080/2024-91. 7.1. Grupo de Trabalho -
Linguagem Inclusiva. Cons. Ana Lígia se coloca à disposição para representar o CRP-
PR no GT. Cons. Andrey está de acordo com a discussão, recomendando que o
posicionamento a ser levado no grupo seja articulado com a Comissão
Transcentrada e Diverges. Cons. Pamela considera relevante ampliar a articulação
para outros fóruns, assim como Comissão Anticapacitista, entre outras, de modo
análogo ao processo de construção do Glossário de Direitos Humanos. Psic. Karla
lembra sobre o processo de reestruturação da CDH, sugerindo que o tema também
possa ser discutido na Comissão, o que é aprovado. Encaminhamento: aprovada a
indicação da cons. Ana Ligia como representante do CRP-PR no GT Nacional sobre
Linguagem Inclusiva. 7.2. Grupo de Trabalho - Revisão da Resolução que versa sobre
a inscrição de psis estrangeiras(os/es). Cons. Fabíola se coloca à disposição para
representar o CRP-PR no referido GT – o que é aprovado. 7.3. Delegação do CRP-PR
para APAF de dezembro de 2024 (Processo SEI: 570800145.000033/2024-38). Cons.
Ana Ligia coloca em discussão a formação da delegação do CRP-PR para APAF de
dezembro. Indica que presidências e tesourarias já estão escaladas, restando três
vagas a serem ocupadas. Após discussão, fica estabelecida a seguinte delegação do
CRP-PR para APAF de dezembro: cons. Ana Ligia, cons. Sérgio, cons. Pamela, cons.
Fabíola, cons. Andrey. 8. Psicologia e Segurança Penal. Processo SEI:
570800144.000082/2024-81. Encaminhado para discussão na próxima Plenária
(novembro de 2024), com convite a ser feito para participação da psicóloga Cintia
Helena. 9. Nomeação de pessoas colaboradoras 9.1. Comissões Temáticas e
Gestoras Psic. Gabe apresenta relação de pessoas colaboradoras a serem
nomeadas para as Comissões, conforme segue: Comissão de Psicologia Clínica:
Marcos de Jesus Oliveira (CRP-08/35382); Ketellyn Isam Yousef (CRP-08/36223);
Comissão de Avaliação Psicológica: Fernanda Gonçalves Kaminski (CRP-08/12884);
Cristiane Michele dos Santos (CRP-08/25593); Comissão de Mulheres: Rebeka Pessoa
de Almeida (CRP-08/33933); Danielly Brandão Horning (CRP-08/10461); Comissão de
Psicologia Hospitalar: Ana Paula Silveira Sasso (CRP-08/30481) – Coordenadora;
Comissão Gestora de Maringá: Tiago Henrique Dolphine Alves (CRP-08/15417);
Comissão Gestora de Foz do Iguaçu: Mara Julci Kamaróski Baran (CRP-08/02832);
Werner Olinto Amorim Braga (CRP-08/08631); William Henrique da Silva (CRP-
08/29612) - Vice-Coordenador; Jessica Gaspar da Costa (CRP-08/31052); Karolaine



Silva de Meneses (CRP-08/30379); Samuel Cabanha (CRP-08/13777) – Coordenador;
Suellen Rossetti Pernoncini Ritter (CRP-08/17928). 9.2. Comissões Setoriais Psic.
Vanelise apresenta relação de pessoas colaboradoras a serem nomeadas para as
Comissões Setoriais, conforme segue: Comissão Setorial Campos Gerais: Maykel
Anderson de Souza da Silva (CRP-08/36457); Comissão Setorial Oeste: Igor Pulido
dos Santos (CRP-08/26880); Comissão Setorial Sudoeste: Jaqueline Tubin Fieira
(CRP-08/15346). Psic. William apresenta informações sobre reunião realizada com
diretoria do Conselho, recentemente, onde foram apresentadas demandas da
região, como a articulação para representações no Controle Social, retomada de
Comissões e realização de eventos. Agradece pela oportunidade e indica que as
pessoas estão motivadas. Psic. Karolaine indica que a Comissão Gestora tem muito a
contribuir para a Psicologia, na medida em que Foz do Iguaçu encontra-se situada
numa região fronteiriça, cujo saber é intercultural, por conta do fluxo migratório.
Psic. Thiago agradece pela aprovação de sua participação junto à Comissão Gestora
de Maringá. 10. Marcha do Orgulho Crespo - convite para participação.
Processo SEI: 570800144.000116/2024-37. Cons. Pamela indica que a Comissão
Étnico-Racial (CER) preparou ações para o mês de novembro, que envolve ações
junto à sociedade civil, às equipes e à categoria. Uma delas será a participação na
Marcha do Orgulho Crespo, prevista para o dia 09 de novembro de 2024, para a qual
convida todas as pessoas a participarem. Essa proposta está no eixo da sociedade
civil. A segunda ação é a participação na “Linha Preta”, que está em articulação,
para participação de colaboradoras(es) da Plenária na Linha, na parte da manhã do
dia 23/11. O terceiro eixo é a realização de uma Jornada, com formações sob
questões étnico-raciais, aberta à categoria. O primeiro ciclo possivelmente será no
dia 25 de novembro, no período da noite, e o segundo ciclo no dia 26 ou 27. A
divulgação em breve estará disponível. 11. INFORMES 11.1. 2ª Assembleia
Geral Extraordinária para composição da Comissão Regional Eleitoral
(CRE). Processo SEI: 570800144.000068/2024-87. Psic. Angelo informa que a 2ª
Assemblei acontecerá no dia 22 de novembro, 19h, para indicação de 01 membro
efetivo e 02 suplentes para a composição da Comissão Regional Eleitoral (CRE).
Aponta que a 1ª Assembleia indicou as seguintes colaboradoras para a CRE: Suzete
Ferreira (Presidente), Cláudia Barbosa (efetiva) e Anna Paula Cuadro (suplente). A
condução da 2ª Assembleia será feita pelo cons. Sérgio. 11.2. Pré-Corepsis. Psic.
Silvana informa que a Comorg realizou o Pré-Corepsi de Ponta Grossa. Foram várias
propostas apresentadas, porém a participação foi bastante baixa, com apenas 02
profissionais e 07 estudantes. 11.3. Encontro Nacional de COEs e COFs (28 e 29
de novembro - Brasília-DF). Processo SEI: 570800128.000155/2024-32. Psic.
Angelo informa que o Encontro acontecerá no dias 28 e 29 de novembro de 2024, no
CFP. São 06 vagas reservadas para o CRP, sendo 03 para COF e 03 para a COE. As
Comissões já receberam o convite e estão se organizando para participar. 11.4.
Visita técnica da COE ao CRP-05. Processo SEI: 570800128.000157/2024-21.
Cons. Andrey informa que a visita técnica foi articulada em razão das alterações
feitas no âmbito da COE, a partir de sugestão da cons. Ana Ligia, e alguns pontos de
discussão já foram estabelecidos no diálogo entre esses Regionais. Indica que a
cons. Pamela também participará. Cons. Pamela aponta que sua participação se
deve ao projeto “Memórias”, em andamento na CER, uma vez que o CRP-RJ tem
experiência no levantamento sobre a história da Psicologia. 11.5. Reunião
conjunta COE com CRPs 06, 07 e 12. Cons. Andrey informa sobre participação
do CRP-PR em reunião com CRPs 06, 07 e 12 sobre judicialização de processos e
provas judiciais emprestadas. O encontro virtual aconteceu no dia 24/10. 11.6. 54ª
Reunião da Sociedade Brasileira de Psicologia (SBP). Processo SEI:
570800128.000092/2024-14. Cons. Pamela e Andrey informam sobre participação
do CRP-PR na 54ª Reunião, com uma sessão especial intitulada: Desafios Éticos,
Avaliação Psicológica e a Interseção entre Psicologia, Cultura e Contexto:
contribuições do CRP-PR. Aponta que o funcionário Angelo também participou da



sessão junto com as conselheiras(os) já nominadas(os). DEPARTAMENTO
ADMINISTRATIVO - INSCRIÇÃO PRINCIPAL PROVISÓRIA: KATHELIN BEATRIZ
ALVES COLASSO CRP-08/42968, LETICIA MARIA DE ARAUJO DE SOUZA FEITOSA CRP-
08/43098, THAMILLA EMILY VALE DE FRANÇA CRP-08/43107, NICOLAS LUIS LEAL
PEIXER CRP-08/43113, LETICIA REIS DA SILVA CRP-08/43114, SANDRA REGINA
GOMES CONSTANTE CRP-08/43117, JESSICA MAIDAME CRP-08/43122, ALEXIA DE
CASTRO SANCHESCRP-08/43123, AMANDA SILVESTRE DA SILVA CRP-08/43125,
LARISSA JACOBS SILVA CRP-08/43128, CLERIA DE JESUS CAMPOS CRP-08/43129,
FATIMA AMARO DE MELO MAINARDI CRP-08/43130, GRACIELE LINS FERREIRA CRP-
08/43135, JENNIFER STEFANIE PEREIRA CUNHACRP-08/43136, THALITA FERRAREZI
CRP-08/43137, BIANCA DANIELE SOUZA CRP-08/43139, GIUSEPPE LUIGI SCHMITZ
GUARESI, CRP-08/43142, DANIELA DE CASSIA LACERDACRP-08/43143, JOHNNY
LEANDRO DA SILVA CRP-08/43145, DIEGO SRNA DIAS CRP-08/43150, LETISIA
REGINA RIBEIRO GONÇALVES CRP-08/43154, RENATA APARECIDA DE SOUZA RAMOS
CRP-08/43162, MICHELLI BOLOGNESE BLANCO MILCHIN CRP-08/43169, PEDRO
HENRIQUE STABEN CRP-08/43175. INSCRIÇÃO PRINCIPAL DEFINITIVA : ANA
CAROLINA DOS SANTOS SILVA CRP-08/43092, PATRICIA FLORES CHAVES ROCHA,
CRP-08/43094, CAMILA CAIRES CRAVEIRO CRP-08/43095, ELIS FLORINDA BISSOLI
SILVA DE LUCENA CRP-08/43096, MARIANE BERNARDI TREVISOl CRP-08/43099, ANA
PAULA DOS SANTOS RAMOS CRP-08/43102, MICAEL LACERDA LEITE, CRP-08/43103,
ISABELA SERAFIM KLOBER CRP-08/43106, TASSIANA SANCHES DA SILVA CRP-
08/43108, KAREN CRISTINA DA SILVA REZENDE CRP-08/43109, ISABELLA CRISTINA
ZAMULHAK ZDEBSKI CRP-08/43110, JHESSICA NAYARA ANTUNES ANDRE CRP-
08/43111, ALEJANDRO DANIEL ENRIQUE DI NÚBILA CRP-08/43112, ISABEL CRISTINA
DE VARGAS RAVAZOLI CRP-08/43115, ADRIELLI EIKO DE OLIVEIRA CRP-08/43116,
VANESSA DE OLIVEIRA CRP-08/43118, FERNANDA GABRIELA BEZERRA DA COSTA
CRP-08/43119, GABRIELLE FREITAS MOTTACRP-08/43121, EMILIA DOS SANTOS
GARDINI BELITATO CRP-08/43124, LUIZ FERNANDO CAMARGO ANTUNES CRP-
08/43127, RAFAEL ARROYO FERNANDES CRP-08/43132, GABRIELA RODRIGUES
TOKUMOTO CRP-08/43133, RAFFAELA DE ROCCO ANGELO CRP-08/43138, JULIANNE
GALOA POLICANTE CRP-08/43140, RENATO PEDROSO VIEIRA BRAZ CRP-08/43141,
WILLY CAETANO DA SILVA CRP-08/43144, VINICIUS SPULDARO SAMWAYS CRP-
08/43146, JULIANA HAAS PAVELSKI CRP-08/43147, FERNANDA DE SOUZA CRP-
08/43148, DEIZE SPIER ROVER CRP-08/43149, ALINY LARA VOLPATO CRP-08/43151,
NATALIA CAROLINA GERLING LOPES CRP-08/43152, TÂNIA CONCELIÇÃO DE LIMA
RAPOSO ZANDONA ANDREOLI CRP-08/43153, BRUNA CELINA ARAUJO DA SILVA CRP-
08/43155, ANA PAULA CHIQUETT CRP-08/43157, AMANDA CAROLINA ZANI MAIA CRP-
08/43158, CARLA MARIA ROVERON CRP-08/43159, SCHEILA ZEWCIKER PERUZZO
CRP-08/43178. ALTERAÇÃO PROVISÓRIA PARA DEFINITIVA : CAROLINE MARIANA
DE PAULO MOREIRA CRP-08/34574, DÉBORA SILVEIRA MASSOLIN FÉLIX CRP-
08/37120, GRINIS TATIELE MENDONÇA SANTOS CRP-08/37239, ANA LUISA EUCLIDES
DE LIMA CRP-08/37300, LAURA SILVA GABRIEL DE OLIVEIRA CRP-08/37325,
EDUARDO GRASSI OLENDZKI, CRP-08/37328, SERAFIM LISSA KOGA CRP-08/37362,
GUSTAVO PEDROSO DA SILVA CRP-08/37370, NILDO MIRANDA VITAL CRP-08/37430,
RAISSA WOLOVICZ DOH, CRP-08/37466, ANDREA DE FATIMA RIBAS DE SOUZA, CRP-
08/37571, MICHELLY HNEDA CRP-08/37587, WILLIAN FERNANDO ZANATTA CRP-
08/37737, DESIREE CAZUZA ISMAIL BELATO CRP-08/37782, MARIA LETICIA PINTO
DIDUCH MÜCHAEL CRP-08/37801, VITORIA MARIA BLASI ARENT CRP-08/37946,
NANDARA EMILY LIMA CRP-08/38018, FRANCISCA ANDREIA COSTA LACERDA CRP-
08/38097, BRUNNA SOUSA SANTOS CRP-08/38116, HEITOR BACINELO MERLO CRP-
08/38204, REBECA DE OLIVEIRA LO TURCO CRP-08/38286, KETLYN APARECIDA
PEREIRA BRAZ CRP-08/38334, TÂMARA LANDY DOS REIS PINTO CRP-08/38655,
KETLYN LARSSON PADILHA MEURER CRP-08/38813, DAYSE LOURENE SANTOS
SOARES CRP-08/38820, TEREZA ANTONIOLLI DIAS CRP-08/38877, MARLI NUNES DOS
SANTOS ALVES CRP-08/39048, FABIANA DAMBROSKI VIEIRA CRP-08/39089, SARAH



BORGHARDT TESTON CRP-08/39241, THAIS KONHEVALIKE CRP-08/39794, GABRIELLI
KOVAL DE OLIVEIRA CRP-08/40001, MATHEUS HENRIQUE ANDRADE CRP-08/40067,
REINALDO DE SOUZA ZANON CRP-08/40350, ALETHEA HIROMI NUNES CRP-
08/40426, LUANA CARVALHO ROLDÃO CRP-08/40485, ANA MARIA MORAIS FREIRE
DA SILVA CRP-08/40603, GLEIKIANE SILVA WOLSKI CRP-08/40637, CIBELLE
BRUSTOLIN CRP-08/40653, CAMILA INGLEZ MODENA CRP-08/40699, BEATRIZ ROSA
GASPARINI CRP-08/41015, JULIANA BOOS ZECHIN ALCANTARA, CRP-08/41232,
BRUNA GABRIELE DE JESUS DA SILVA CRP-08/41546, NATALLY NOVASSAD DE
OLIVEIRA, CRP-08/41882, THALLYS GABRIEL DOS SANTOS LUFT CRP-08/41939,
MARIA BEATRIZ MELO DE PEDER CRP-08/42035, SANDRA CRISTINA NATAL CRP-
08/42255, ANA CLARA CARVALHO TOMÉ DE MOURA CRP-08/42295, LAURA DE
CAMPOS CANAVAROLLO CRP-08/42340, NICOLE ISABELLE WATANABE CRP-
08/42414, ISABELLA ROCHA DA CRUZ CRP-08/42432, ANA PAULA FERREIRA CHIQUIM
CRP-08/42518, JHENIFFER GONÇALVES DA LUZ CRP-08/42521, GIOVANA ANTUNES
PAMPUCH CRP-08/42548, EDMAR RODRIGUES DOS SANTOS CRP-08/42657, JULIA
HELLEN MACEDO CORREIA CRP-08/42696, ADENILDA RAMIRES XIMENES CRP-
08/42711, SABRINA FERNANDA NECKEL MORAES, CRP-08/42751, LETICIA
APARECIDA CONTINI, CRP-08/42841, TAYNA AMARO DOS SANTOS CRP-08/42851,
HELVIO MACIEL MELZER CRP-08/42862, GUSTAVO HENRIQUE PIZZATTO CRP-
08/42973, HELOISA KERKHOFF TACADA CRP-08/43007, EDILAINE FABIANA
CARVALHO PEREIRA CRP-08/43011, EDUARDO ARAGÓN PASSOS CRP-08/43026,
ALEXIA DE CASTRO SANCHES CRP-08/43123. INSCRIÇÃO POR TRANSFERÊNCIA :
YARA EVELYNG RABELO DE SOUZA CRP-08/43091, EUTALYA DE LIMA FALCÃO DOS
SANTOS CRP-08/43093, LUIZA MARIA PIRES DA SILVA, CRP-08/43097, EMANUELLE
GOMES DA SILVA UCHOA CRP-08/43104, GIULIA COELHO DE SOUZA CRP-08/43105,
SINARA DUQUE TAVARES ALVARES RABELO CRP-08/43120, ROSANA ANGELICA DE
FREITAS SANTOS SIQUEIRA CRP-08/43126, FABIANA SANTOS OLIVEIRA, CRP-
08/43131, SARA SILVIA COSTA DE VASCONCELOS CRP-08/43134, FRANCISCA
SIDIANE LIMA BARAO CRP-08/43156, LUCIANA MANUEL DOS SANTOS CRP-08/43160,
CRISTIANE DOS SANTOS SOUSA CRP-08/43163, MARIA INEZ GUEDES PEREIRA CRP-
08/43164, LILIANE ALCÂNTARA DE ABREU CRP-08/43165, GRACE KELLY SALDANHA
MAGALHÃES CRP-08/43166. REATIVAÇÃO: ALAN MONTENEGRO CARRASCO CRP-
08/06107, VANIA APARECIDA ALVES CRP-08/08320, ANDRE FLORES ZEFERINO CRP-
08/10927, HELEN CHRISTIE FANTIN VIANA CRP-08/11057, CARLOS GUTEMBERG DE
ASSIS, CRP-08/11545, CAROLINA FAUSTINO BORGES FERREIRA CRP-08/11926, JULIA
PATRICIA LIMA DE ATHAYDE CRP-08/13084, NILCE LEA NUNES SILVA CRP-08/13898,
CLAUDIA BENINCA DE OLIVEIRA CRP-08/14773, MIRIAM PERES VALLUS CRP-
08/15130, ELIANE RODRIGUES PINTO CRP-08/16624, PATSY ADRIANE PINHEIRO
BERNARDO CRP-08/17831, ELIETE TEREZINHA FRANZONI TULIO CRP-08/18806,
FRANCIELI BARROSO CRP-08/18891, PABLO DAMASCENO SALES CRP-08/19126,
ALINE GRADE CRP-08/21071, ROSEANE BARCELOS MURBACH CRP-08/21306,
FRANCISMAILE MACEDO DE OLIVEIRA CRP-08/21458, JESSICA ROSANE LOURENÇÃO
CRP-08/22583, TADEU MICHALSKI JUNIOR, CRP-08/23579, JADE CRISTINA DOS
SANTOS, CRP-08/25113, ISABELA SOEIRO GHISLENI, CRP-08/25192, KELLY CRISTINA
MOTA DO NASCIMENTO CRP-08/25535, JÉSSICA DE PAULA FERREIRA CRP-08/26865,
VANESSA VASCONCELOS CRP-08/27264, MERILYN WERNECK DO AMARAL FERREIRA,
CRP-08/27360, ALESSANDRA FERREIRA DE LIMA MAROCKI CRP-08/27418, AISE ANNE
MACIEL RODRIGUES CRP-08/31691, JAQUELINE DOS ANJOS COGORNI CRP-08/32587,
LAWANY CAROLINE SCUDELER CRP-08/32786, THIAGO DE LIMA SILVA CRP-
08/32971, GABRIELLY GENERO CARDOSO CRP-08/34374, FRANCIELI APARECIDA DA
SILVACRP-08/36185, ALINE LEON BORDES CAMARGO NAKAMURA CRP-08/36196,
KAUANE TAYNAH CARMEZIM ALVES CRP-08/36225, THAYLA GOMES SIMÕES CRP-
08/36471, ANA BEATRIZ MACEDO MAGERSKI CRP-08/38713. REATIVAÇÃO POR
TRANSFERÊNCIA: FERNANDA HELENA TEIXEIRA CRP-08/21022, CATARINA
ROMANOVSKI VAZQUEZ CRP-08/39616. 2ª VIA DA CARTEIRA : WERNER OLINTO



AMORIM BRAGA CRP-08/08631, SIMONE CIDRAL DA COSTA WANDSCHEER CRP-
08/09202, MICHELE BAVELLONI VESSONI CRP-08/09249, HELENA VIRMONDE DO
NASCIMENTO CASTILHO FERREIRA CRP-08/09650, ALINE SALETE DO CARMO
RAIMUNDO CRP-08/10998, CAROLINA FAUSTINO BORGES FERREIRA CRP-08/11926,
FRANCIANE MICHELAN BOLDRIN CRP-08/13125, CRISTIANE KOLAKOWSKI CRP-
08/13470, NILCE LEA NUNES SILVA CRP-08/13898, MARIA LUCIA BALABUCH
BEZERRA CRP-08/16128, ADRIANA REIS DE ALMEIDA CRP-08/17813, PATSY ADRIANE
PINHEIRO BERNARDO CRP-08/17831, LAIS ALEXANDRE SALGADO, CRP-08/20688,
ANDERSON DA SILVA CASTRO CRP-08/22386, JASMINE MONTEIRO VASILAKIS CRP-
08/23667, STEFANIE LEYSER CRP-08/26849, MERILYN WERNECK DO AMARAL
FERREIRA CRP-08/27360, ALESSANDRA FERREIRA DE LIMA MAROCKI CRP-08/27418,
DANIELE FERREIRA ALMEIDA CRP-08/27688, PAULO RICARDO FERREIRA CRP-
08/29629, TATIANE FARANHAS DOS SANTOS CRP-08/29810, VIVIAN MONTEIRO DA
SILVACRP-08/30649, MARIA EDUARDA DE CAMPOS LUCINI MOREIRA CRP-08/31609,
FRANCIELLE SCHMIDTKE CRP-08/32678, MARCELA NOBREGA CORREA CRP-
08/32684, LAWANY CAROLINE SCUDELER CRP-08/32786, EMILLY GOMES MICHELS
CRP-08/33085, YEA FANG VIEIRA CHANG CRP-08/34538, ELAINE BRAJÃO ASSAD
RODRIGUES CRP-08/34644, CAROLINA CONEGERO BERTON CRP-08/34970, EMELLY
IANK CRP-08/39380. TÍTULO DE ESPECIALISTA : AVALIAÇÃO PSICOLÓGICA:
KAREN DE ALMEIDA BARROS MORÃO CRP-08/14007, CARLA ZAGO DE CACCIA CRP-
08/20486, GISELE ROESSLER CRP-08/21064. CLÍNICA: DANIEL MARTINS DO
NASCIMENTO CRP-08/14050. HOSPITALAR: LUANA LUSTOZA CRP-08/24554.
SAÚDE: MARILENE SANTANA NEVES CRP-08/21768. TRÁFEGO: RICARDO FABIANO
STANKOSKI CRP-08/25107. TÍTULO DE ESPECIALISTA INDEFERIDO : MAIRA
TATHIANE PEDROSO DE CAMPOS CRP-08/19450, SINARA CANUTO MEDEIROS CRP-
08/27720, VITORIA ZOCCA NUNES DE BARROS CRP-08/42557. INSCRIÇÃO
SECUNDÁRIA: IVANI CZADOTZ CRP-08/IS-965, MARIA PAULA SCHINCARIOL
SALOMAO CRP-08/IS-966. REATIVAÇÃO INSCRIÇÃO SECUNDÁRIA:  JULIANA
MENUZZO LAUANDOS CRP-08/IS-700. ISENÇÃO: CARLA CARDOSO PIEROLLI CRP-
08/15875, MARACY SOUZA MURBACH TABORDA CRP-08/16394, JOUBERT DENNYS
RAMALHO CRP-08/17768, ALDIRA BODACHNE MUHLMANN CRP-08/25318.
CANCELAMENTOS: AMIELA RIBAS TON CRP-08/10782, LUIZ EMILIO VARGAS CRP-
08/12385, LUIZ ROBERTO DE MORAES SARTORI CRP-08/14323, KATIA REGINA
WUTZKE CRP-08/14646, FRANCINE MACHADO DE OLIVEIRA CRP-08/15057, EDSON
DO CARMO REIS CRP-08/15470, LAURA CRISTINA CONSORTI GIACOMINI CRP-
08/16700, RAFAELA WITZKE DA COSTA. CRP-08/17652, GRACIELE APARECIDA
MANICA PAVAN, CRP-08/17749, ANA PAULA STEINER CRP-08/22332, EMANOELE
CRISTINA SANTOS OLIVEIRA CRP-08/22756, PRISCILA ZOBOLE DE CAMPOS CRP-
08/22910, ANDREA BIERNASKI DOS SANTOS CRP-08/23375, JHENNIFER MARIA
PRESTES CRP-08/23534, MAYARA APARECIDA ZAVATINI CRP-08/24848, JANAINA DE
SOUZA FLAVIO CRP-08/24924, ALLANA PAZOTTI FIGUEIREDO CRP-08/25326,
REGILENE APARECIDA MODOLO DE ALMEIDA CRP-08/25782, REBECA DOS SANTOS
AUGUSTO DE JESUS CRP-08/26338, CAROLINE PIANTA DE PAULA CRP-08/27598,
FRANCIELI PERONDI CRP-08/29998, ANA PAOLA SGANDERLA CRP-08/30179, JESSICA
DA SILVA CRP-08/32179, ANA LUISA PIMENTEL DE ARAUJO CRP-08/33447, ELLEN
ERNA TIETJEN CRP-08/35155, WANDERLEIA SALMAZO FRANÇA CRP-08/36095,
ÉVELLYN KÉSIA MOZER FERREIRA FRANCO, CRP-08/36397, ANNE DE QUADROS
MORAES CRP-08/37475, NAYARA QUIRINO DA SILVA DE CASTRO, CRP-08/39039,
THALITA DE SOUZA, CRP-08/39926, BRUNA EDUARDA LAZAROTTO CIDRAL CRP-
08/40819, MARYANE DE CARVALHO SALADINO CRP-08/40881. CANCELAMENTO
INSCRIÇÃO SECUNDÁRIA: SIMONE CARNIEL MINIUK CRP-08/IS-779.
CANCELAMENTO INDEFERIDO: ALMA FABIOLA SCARAMELLA MURARO CRP-
08/06323, JULIANA CAROLINE LOPES CRP-08/11647, LIALGE SENEME NANI CRP-
08/16704, ERIKA ARRUDA MELCHIOR INOCENCIO CRP-08/16974, KAROLINE
MARCHIORE CRP-08/29824, AMANDA GABRIELY FERREIRA RIBAS CRP-08/30385,



MONIKE CAROLINNE ABREU DE CRISTO CRP-08/37536, FABIANA REIS CORDEIRO
CRP-08/32519. CANCELAMENTO POR FALECIMENTO : RODOLFO VINICIOS
CATENACE CRP-08/24607. PESSOA JURÍDICA – CADASTRO : DRIELLE SANCHES
CRP-08/PJ-03626, CLINICA DE PSICOLOGIA GIULI LTDA CRP-08/PJ-03628, CLINICA DE
PSICOLOGIA PYSICO VITA LTDA CRP-08/PJ-03630, AMORIM PSICOLOGIA LTDA CRP-
08/PJ-03631, ABJ PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-03632, JOSIANE T A PSICOLOGIA LTDA
CRP-08/PJ-03633, DAL PASQUALE SERVICOS EM SAUDE LTDA CRP-08/PJ-03634,
ANDREA REJANE DA COSTA MACAGNANI LTDA CRP-08/PJ-03635, PAMELLA SALES
LTDA CRP-08/PJ-03636, 53.563.570 LTDA CRP-08/PJ-03637, INSTITUTO CASA RUTE
CRP-08/PJ-03638, DOM PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-03639, ASSOCIAÇÃO DOS
AMIGOS DO HOSPITAL DE CLÍNICAS DA UNIVERSAIDADE FEDERAL DO PARANÁCRP-
08/PJ-03640, POLIANA NATACHA PEIXOTO SERVICOS DE PSICOLOGIA CRP-08/PJ-
03641, F TROMBINI RAHMEN CASSIM PSICOLOGIA CRP-08/PJ-03642, HAVIARAS
CLINICA DE PSICOLOGIA DA CRIANCA E DO ADOLESCENTE LTDA CRP-08/PJ-03643,
CENTRO DE ESPECIALIDADES ARVORE DA VIDA LTDA CRP-08/PJ-03644, ANA LUIZA
LUCAS PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-03645, MFM PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-03646,
AMABLE CLINICA INTEGRADA LTDA CRP-08/PJ-03647, AMANDA LEAL MEZZA CASA
CRP-08/PJ-03648, ALISSON FERNANDO SEVERGNINI CRP-08/PJ-03649, KATIANE B DE
FREITAS PSICOLOGIA CRP-08/PJ-03650, ERICA DE ANDRADE RODRIGUES SERVIÇOS
DE PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-03651, W A LAZAROTTO PSICOLOGIA LTDA CRP-
08/PJ-03654, JOSELMA DE FATIMA DOMINGUES PSICOLOGA CRP-08/PJ-03655,
VITÓRIA ZAGO BORGES PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-03656, ESPAÇO PSICO SAUDE
LTDA CRP-08/PJ-03657, CONSULTORIO C.F. DO SANTOS LTDA CRP-08/PJ-03658,
THAYNA VILAR LTDA CRP-08/PJ-03660, ESTHEFANY ARAUJO CLINICA PSICOLOGICA
LTDA CRP-08/PJ-03661, SOCIEDADE FILANTROPICA SEMEAR DE MEDIANEIRA PR CRP-
08/PJ-03662, C LOLLI LTDA CRP-08/PJ-03664, CENTRO COMUNICAR LTDA CRP-08/PJ-
03665, 48.363.913 LEONARDO AMAURI CARDOSO CRP-08/PJ-03667. MFAS-
AVALIACAO MEDICA E PSICOLOGICA LTDA CRP-08/PJ-03668, CLAUDIA BRANCO
PSICOLOGIA CLINICA LTDA CRP-08/PJ-03670, LARISSA DELAZARI ANTONHOLI LTDA
CRP-08/PJ-03671, LUCILIA M ALVES CANO - SERVIÇOS DE PSICOLOGIA CRP-08/PJ-
03674, CY CONSULTORIA E GESTAO DE PESSOAS LTDA CRP-08/PJ-03675, JOYCE
SERVIÇOS DE PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-03676, AMANDA SOARES PSICOLOGIA
LTDA CRP-08/PJ-03677, R. C. GOBATO PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-03678, AMBAR
PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-03679, PSICOLOGA NATHALIA SOUZA SANTOS LTDA
CRP-08/PJ-03680, ARACELI TELES - CLINICA DE PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-03682,
INSTITUTO CASA RARA LTDA CRP-08/PJ-03685, UNIMED REGIONAL MARINGA
COOPERATIVA DE TRABALHO MEDICO CRP-08/PJ-00397-F04, UNIMED DE LONDRINA
COOPERATIVA DE TRABALHO MEDICO CRP-08/PJ-00484-F01, AVIVAR SAUDE
INTEGRAL LTDA CRP-08/PJ-01575-F01. REGISTRO: CRESCERE CENTRO
ESPECIALIZADO EM DESENVOLVIMENTO INFANTIL TEA LTDA CRP-08/PJ-03627,
GARCIA VALENCO PSICOLOGIA S/S CRP-08/PJ-03629, INSTITUTO VERTICE DE
PSICOLOGIA E PSICANALISE LTDA CRP-08/PJ-03652, INFINITUS CLINICA INTEGRADA
DE PSICOLOGIA LTDA. ME CRP-08/PJ-03653, ESPACO SABER CLINICA
MULTIDISCIPLINAR LTDA CRP-08/PJ-03659, DIONELO MATTOS PSICOLOGIA LTDA CRP-
08/PJ-03663, MV ESPACO TERAPEUTICO EVOLUIR LTDA CRP-08/PJ-03666,
CONCILIARE PSICOLOGIA E PSICANALISE LTDA CRP-08/PJ-03669, FLUIR PSICOLOGIA E
SAUDE LTDA CRP-08/PJ-03672, CENTRO DE FISIOTERAPIA, PSICOLOGIA E
EQUOTERAPIA SAO MIGUEL ARCANJO LTDA CRP-08/PJ-03673, IPAC INSTITUTO DE
PSICOLOGIA E ANALISE DO COMPORTAMENTO LTDA CRP-08/PJ-03681. RENOVAÇÃO
DE CERTIFICADO: HABILITRAN PERICIA MEDICA E PSICOLOGICA LTDA CRP-08/PJ-
00407, GUIMARAES E MARTINEL CINICA MEDICA E PSICOLOGICA LTDA CRP-08/PJ-
00435, CARTRAN CLINICA DE AVALIACAO MEDICA E PSICOLOGICA LTDA CRP-08/PJ-
00463, SINAL VERDE SERVICOS DE PSICOLOGIA E MEDICINA LTDA CRP-08/PJ-00471,
CLINICA DO TRÂNSITO PARANA LTDA CRP-08/PJ-00524, GPTRAN CLINICA DE
AVALIACAO DE CONDUTORES LTDA CRP-08/PJ-00612, CLINICA DE PSICOLOGIA AMA



LTDA CRP-08/PJ-00615, LEW PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-00616, CLINICA DO
TRÂNSITO DE LONDRINA LTDA CRP-08/PJ-00616, MEDICINA E PSICOLOGIA PARA
CONDUTORES MPC LTDA CRP-08/PJ-00743, INSTITUTO DE OLHOS INGA LTDA CRP-
08/PJ-00918, SANTOS ANDRADE LTDA CRP-08/PJ-01379, CAGEANA PSICOLOGIA E
MEDICINA DO TRÂNSITO LTDA CRP-08/PJ-01471, ACT CASCAVEL CLINICA DE
AVALIACAO DE CONDUTORES NO TRÂNSITO LTDA CRP-08/PJ-01472, CENTRO DE
ESPECIALIDADES MEDICAS ECOVILLE LTDA CRP-08/PJ-01533, JACKES DOUGLAS
SZEKUT CONSULTORIA CRP-08/PJ-01620, INSTITUTO DE EDUCAÇÃO UNICURITIBA
LTDA CRP-08/PJ-01629, SINERGIA CENTRO DE REABILITAÇÃO MULTIDISCIPLINAR
LTDA CRP-08/PJ-01785, JAYNE FELIPE DE AZEVEDO CRP-08/PJ-02015, DEBORA MARIA
MACHADO PSICOLOGIA CRP-08/PJ-02049, NK SERVICOS DE FISIOTERAPIA LTDA CRP-
08/PJ-02071, FLORE PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-02369, RESSIGNIFICAR
CONSULTORIO DE PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-02434, LAUANA CANTELLI LOPES DA
SILVA LTDA CRP-08/PJ-02616, ESPACO DESENVOLVER LTDA CRP-08/PJ-02775,
CLINICA INTENCIONALITE LTDA CRP-08/PJ-02832, ALINE PIASSA DE OLIVEIRA E CIA
LTDA CRP-08/PJ-02878, CLIFAZ CLINICA MEDICA E PSICOLOGICA LTDA CRP-08/PJ-
02931, C&C DESENVOLVIMENTO HUMANO LTDA CRP-08/PJ-03250, CRISTIANA
LETICIA MOREIRA CRP-08/PJ-03292, PSICOLOGA TALITA OLIVEIRA BRIGANTINI LTDA
CRP-08/PJ-03335, ALCANTARA, HASEGAWA, ROSA E CUTOLO S/S LTDA, CRP-08/PJ-
00562-F1, ARAUCARIA HABILITACAO, PERICIAS MEDICAS E PSICOLOGICAS LTDA CRP-
08/PJ-00681-F1, ITC INSTITUTO TERAPEUTICO DE CURITIBA LTDA CRP-08/PJ-00123-
F01, SEST SERVICO SOCIAL DO TRANSPORTE CRP-08/PJ-00587-F07, MAURO JOSE
CASTELLANO CRP-08/PJ-00698-F1. CANCELAMENTO PJ: KPMG CONSULTORIA LTDA
CRP-08/PJ-01151, L. G. MORILHA PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-03512.
CANCELAMENTO PJ EX-OFICIO:  CLINICA DE FISIOTERAPIA, PSICOLOGIA,
PSIQUIATRIA VANDERBIST LTDA – ME CRP-08/PJ-01367. PROCESSO EM GRAU DE
RECURSO AO CFP: Solicitação de Registro de Especialista – Psicóloga MAIRA
THATIANE PEDROSO DE CAMPOS CRP-08/19450: Com base no relatório do
Memorando Administrativo nº 2465/2024/08-SECS/08-GEFIN /
570800123.000491/2024-25, o qual indefere a solicitação de registro de especialista
em Neuropsicologia, após apreciação do processo, o plenário delibera o
encaminhamento em grau de recurso ao Conselho Federal de Psicologia.
DEPARTAMENTO FINANCEIRO - INSCRIÇÃO DÍVIDA ATIVA - EXECUTIVA E
ADMINISTRATIVA: DÍVIDA ATIVA EXECUTIVA – PESSOA FÍSICA:  Sandra Mara
Curci Seraphim CRP 01436; Izaltino Viana e Silva Junior CRP 01778; Rosane Gauer
CRP 01948; Nina Rosa Da Cunha Bombo CRP 02091; Silvia Regina Tardelli CRP
02107; Rosi Aparecida do Valle CRP 02668; Lucia Mitiko Yoshinaga CRP 02846; Silvia
Regina Hey CRP 02999; Jussara Dos Santos Langowski CRP 03310; Edilamares Silva
De Oliveira CRP 03822; Marli Rodrigues Chierici CRP 03778; Blanca Consuelo Giraldi
CRP 04336; Zuleica Lorisa Souza CRP 04482; Daniela Torres Siriane Baena CRP
05187; Ana Paula Santos Leal CRP 05281; Regina Celia Garbelini Capobianco CRP
05358; Maria Julia Magrinelli CRP 05558; Marco Antonio Coelho Ferreira CRP 05643;
Luciana De Camargo CRP 05671; Luciane Guimarães Pinheiro CRP 05936; Ana
Cristina Afara Gularte CRP 05967; Criseli Gracia Ribeiro CRP 06453; Mauren Christina
De Lima Pinho CRP 06455; Alexandra Conte Otaviani CRP 06507; Janete Knapik CRP
06582; Ester Saphira Storck Da Silva CRP 06661; Sandra Rosa De Vasconcellos Costa
CRP 06732; Eliziane Ferreira Rinaldi CRP 06735; Anailde Maria Campos Lisboa CRP
06905; Rosiane De Fatima Magalhães De Almeida CRP 06931; Cleia Elaine Soares
CRP 07013; Tatiana Chamecki Rigler CRP 07133; Susana Cristina Siqueira De Silva
CRP 07175; Giovana De Souza Moro Pulcides CRP 07238; Mauricio Antonio
Mantovanelli CRP 07281; Rosiliane Aparecida Messias CRP 07295; Marisa Lobo
Franco Ferreira Alves CRP 07512; Juliana Aparecida Muniz CRP 07547; Audrey
Bedene Nísio CRP 07922; Angelita Evangelista Dos Santos CRP 07996; Maria Fabiane
De Souza Rodrigues CRP 08081; Charlanne Kelly Elias Brandão Piovezan CRP 08218;
Yoco Nariai CRP 08219; Charles Moretto CRP 08344; Marcelo De Oliveira CRP 08456;



Fernanda Regnier Chemim Guimaraes CRP 08519; Patricia Sahari Quarenghi CRP
08559; Luciana Gonçalves Paes CRP 08830; Fabiane Cristina Antoniolli CRP 09049;
Caroline Da Rocha CRP 09079; Rosymeire Sandra Fonseca CRP 09197; Claudia
Garcia Pereira CRP 09287; Carla Fernanda Switala CRP 09362; Carla Eli Kropzake
Antonievicz CRP 09472; Sandra Valeria Cavalcante CRP 09492; Patricia Araujo
Guimarães CRP 09557; Luciane Nascimento Da Luiz CRP 09850; Claudiane Zolin
Pereira CRP 09939; Priscilla Vanesca Amboni CRP 09943; Angela Maria Ribeiro De
Brito CRP 10016; Fernando Ferreira De Oliveira CRP 10093; Grazieli De Fatima Da
Silva CRP 10119; Giani Aparecida Gaiguer CRP 10407; Tatiane Bittencourt CRP
10416; Denise Neves Rothbarth CRP 10465; Ana Paula Obrzut Bortoloto CRP 10516;
Gisele Barros Souza CRP 10537; Denize Aparecida Teixeira CRP 10667; Felipe Zilles
Castiglia CRP 10767; Andreia Pestana Biatto CRP 10804; Leila Rosina Weiss CRP
10806; June Patricia Carneiro Hahn CRP 10892; Fernanda Fagnani Soares CRP
10967; Roberto Carlos Xavier CRP 11042; Luciane Escobar Rodeguer Baggio CRP
11136; Franciane Valentim Dos Santos CRP 11193; Giovana Luzia Marochi CRP
11248; Tathiane Miquelino CRP 11225; Nadia Elizandra Sassi CRP 11306; Luciana
Magaldi Johansen De Moura CRP 11454; Luana Fatima Giachini CRP 11535; Fernando
Calo Silva CRP 11585; Ana Paula Ueda Ofuchi CRP 11689; Joselaine Mackert
Monteschio CRP 11931; Renata Da Cunha Abdnor Mangrich CRP 12383; Cristiane
Andreia Simão CRP 12398; Andrea Sefrian Martins CRP 12599; Aline Fernanda
Messias Da Silva CRP 12640; Lianamar Ruviaro Gomes CRP 12805; Marcia Campos
Andrade CRP 12987; Josiane Miguel De Oliveira CRP 12999; Welington Adriano
Grisante CRP 13224; Patricia Carniel CRP 13351; Raquel Sebben Dos Santos CRP
13353; Fabio Seidel Dos Santos CRP 13354; Marcella Mariah B Benoliel Zaninetti CRP
13366; Rejane Corrales Rodrigues Silva CRP 13380; Gizane Da Silva CRP 13517;
Gislaine Assunção Afonso Alves CRP 13520; Ana Claudia Ribas CRP 13713; Barbara
Christianne Dal Pizzol CRP 13736; Danielle Alves De Carvalho Da Rosa CRP 13776;
Noazir Ferraro Junior CRP 13953; Sonia Morais Costa CRP 13977; Tatiane Mesquita
CRP 14000; Jaqueline de Faria Almeida CRP 14060; Andre Luiz Vendel CRP 14073;
Liliane Lopes Rodrigues CRP 1425; Arilda Batista de Araujo CRP 14430; Sueli
Clementino Delmondes CRP 14456; Marlene Barbado Ferreira Da Costa CRP 14473;
Debora Kurpan Vitorassi CRP 14570; Teresinha Francisca Martins CRP 14580; Priscila
De Lourdes Pavão CRP 14756; Mariana da Cruz Diana CRP 14868; Susamar de Souza
Mello CRP 14880; Elisa Mara Daudt De Oliveira CRP 14895; Clara Fischer CRP 14995;
Haroldo Barbosa Dos Santos CRP 15151; Karina Porto Rocha CRP 15387; Viviane
Balazote Alberton CRP 15441; Evelise Rigatti do Prado Andrade CRP 15482, Marcele
Regina Meckingg Staudt; Renato Granado Palma CRP 15562; Luciane Petra Cantero,
Mayara Lupges Siqueira Conte CRP 15685; Adriane Tourinho Araujo CRP 15873;
Paula Gabrieli Benedito CRP 15881; Alessandro márcio Capoia CRP 15973; Danieli
Aparecida Alfieri Dinardi CRP 16106; Alexandra Garcia Barbosa CRP 16127; Mario
Dwulatka CRP 16266; Rafael Mariante Sallet CRP 16318; Olivia Teixeira Fernandes
CRP 16335; Rafael Ferreira De Vasconcelos 16364; Lucineia Cristian Santos Martins
16387, Bruna Martins CRP 16402; Marilda Thiago De Santana CRP 16559, Quesia
Cristina Da Silva Dias CRP 1658; Flavia Melissa Valentim CRP 16358; Ana Claudia
Zollner Ribeiro CRP 16640; Andressa Ferreira Dias CRP 16719; Gisele Aparecida
Grein CRP 16728; Gislaine da Silveira CRP 16825; Mario Eligio Adorno Gauto CRP
16876; Luciane Berenice Streit CRP 16902; Marilei Poncio de Oliveira Vezaro CRP
16925; Erika Arruda Melchior Inocencio CRP 16974; Camila Gouveia Pereira CRP
17021; Sara Luana Schwengber CRP 17067; Antonio Carlos Schwab CRP 17082;
Fernando Jose Guine CRP 17086; Thaissa Rodrigues de Carvalho Simitan CRP 17361;
Keren Ferreira Justus CRP 17394; Carlem Tatiane Missel Gonçalves CRP 17461;
Jessica Fanelli Meneguite CRP 17480; Nasser Jamil Saheli CRP 17515; Andressa
Danielle Mareze CRP 17537; Janaina Priscila Bariani CRP 17538, Helom da Silva de
Miranda CRP 17592; Guilherme Machado Borges CRP 17810; Polyana Martins
Sanches Bodanese CRP 17956; Amanda Cristina Drabecki Moreira CRP 17985; Bruno



Muzzi Martins de Almeida CRP 18012; Daiany do Amaral Fernandes CRP 18028;
Fabiana Andrea da Silva CRP 18041; Jaqueline Reinert Godoy CRP 18045; Debora
Cristina Stratmann CRP 18051; Fernanda Christina dos Santos CRP 18313; Keli
Lacerda Crovador CRP 18330; Vanessa Rayne Macedo da Cruz Ferreira CRP 18483;
Daiane Veronez dos Santos Maicher CRP 18629; Jane Clay dos Santos CRP 18662;
Mayara Nunes Almeida CRP 18704; Monica Margareth de Castro Santos CRP 18375;
Jose Wellington Molina Prata CRP 18795; Fernanda Babiuk CRP 18838; Veridiana Ursi
Freitas De Campos CRP 18886, Carlos Henrique dos Santos CRP 18904; Fernando
Vinicius Pereira Boccato CRP 18921; Rita de Cassia Jorge Ferreira CRP 18934; Joana
Monteiro Pereira Duarte CRP 18963; Adriane Lourenço Bruno CRP 18975; Aline Maria
Da Cunha CRP 19021; Marina Gonçalves Silva CRP 19033, Simone Aparecida Da
Cunha CRP 19068; Grace Pamela Brustolon Dos Santos CRP 19069; Jacqueline
Terezinha Nunes CRP 19086; Danielle Talita da Silva CRP 19089; Geisiane da Silva
Costa CRP 19122; Jose Manuel Jorquera Gilabert CRP 19133; Tatiane da Rocha
Mangolin de Freitas CRP 19170; Livia Cristine Kunimatsu CRP 19228; Nicole Mara
Dantas Mizanzuk CRP 19250; Carla Vieira de Souza CRP 19411; Thiago Adriano Silva
CRP 19412; Nilde Maria Pirola Zavatini Braga CRP 19422; Vanda Maria Ferrari CRP
19431; Nayara de Paula Nocera CRP 19445, Karina Batista Silva CRP 19508, Rafaela
Tsunemi Froelich CRP 19552; Akina Uehara CRP 19557; Camila da Silva Wasiski
Fernandes CRP 19587; Juliana Liczkoski CRP 19597; Lilian Patricia Reis Nascimento
CRP 19625; Fernanda Cordeiro CRP 19655; Ingrid Gollnick Antunes CRP 19710;
Gerson Carlos Gabriel CRP 19737; Luana Paula da Silva CRP 1983; Sergio da Costa
CRP 19864; Richardson do Prado Neves CRP 19928; Lecine Sulsbach CRP 20119;
Alessandra de Almeida Silva CRP 20282; Ludmila Ruiz de Alemar CRP 20312; Bianca
dos Santos Scheifer CRP 20316; Paula Naiana Heydt Ferreira CRP 20390; Ana Paula
Krucheski CRP 20439; Willian Rodrigo do Amaral CRP 20612; Kamilla Cristina Folmer
Cecatto CRP 20642; Juliane Ziehlsdorff CRP 20758; Flavia Rodrigues de Lima CRP
20809; Renata Sefas Makhare da Silva CRP 20892; Dayana Lais Barbosa De Campo
CRP 20909; Vivian Nunes Alves CRP 20919; Flora Duarte Raymundo CRP 20923;
Douglas Antonio Lima Vasques CRP 20950; Jessica Dayane Nogueira CRP 20962;
Rosana Lemes CRP 21031; Jeanne Danila Nascimento Duarte CRP 21047; Cláudia
Demari CRP 21050; Heloiza Cristina Soares Trabuco CRP 21111; Rafaela Cristina
Peroco Cunha CRP 21116; Lucimara do Carmo Góis Felipe CRP 21154; Tayara Kate
Batista CRP 21397; Paula Andressa Mantovi CRP 21415; Flávia Rodrigues Perpétuo
CRP 21555; Marilei Aparecida Cardoso de Medeiros CRP 21577; Annie Heloise Lima
Castanho CRP 21582; Vanessa Magnabosco de Oliveira da Rosa CRP 21612; Solange
da Conceição Ribeiro CRP 21622; Fernanda Burkoski ACS CRP 21633; Mariângela do
Amaral Valmrath CRP 21649; Daiane Regina Kleinschmitt CRP 21695; Carlos Rafael
Martins dos Santos CRP 21708; Renata Figueiredo Zobiole CRP 21712; Silvia Adriana
de Moura Alexandrini CRP 21786; Dryelle Cristine Borcatte de Andrade CRP 21845;
Fabiana Bussolaro CRP 21907; Nerickson Nunes Siemiatkowski CRP 21911; Denize
Aparecida Freitas Maciel CRP 21927; Roberta Hurin Meletti Caetano CRP 21935;
Rosemary da Silva Leal CRP 21966; Camila Gomes Couto Vianna CRP 22000; Luana
Luzia Siqueira Pontes CRP 22025; Carolina Eloisa Rúbia e Silva Marini CRP 22098;
Jéssica Danielli Vanessa Inácio CRP 22113; Eliane de Oliveira Cavalcante da Silva
CRP 22124; Rebeca Ferreira Ramos CRP 22128; Ivonete Souza Czeck CRP 22207;
Guilherme Tonhozi de Oliveira CRP 22300; Luana Romani Ribeiro de Souza CRP
22358; Thaynann Campos Micheten CRP 22413; Mirna de Castro Deus Ortolan CRP
22416; Adriane Aparecida Muchal de Almeida CRP 22421; Anderson Miranda
Rodrigues CRP 22438; Raphael Edson Dutra CRP 22516; Paola Bahls Silvestre CRP
22536; Julianna Cristina da Silva CRP 22566; Andressa Aparecida Matichen CRP
22595; Daiane Cristina de Souza CRP 22617; Andressa Cristine Gassner CRP 22717;
Rafaiane Oliveira Gaias CRP 22729; Ana Paula Hoesel Ferronatto Tessaro CRP 22804;
Mariana Presotto Henz CRP 22828; Ana Paula Moss Campos CRP 22856; Viviane
Regina Andrade Nascimento CRP 22879; Vanessa Cristina Paviani CRP 22906;



Neiriana de Barros Calvo CRP 22952; Gilberto Moreira Rocha CRP 22963; Lauren
Lohaine da Silva Romero CRP 22981; Josilaine Costa Leandro CRP 23020; Ghregory
Allan Duarte Gonçalves CRP 23057; Alex Gevehr CRP 23062; Guilherme Meneguzzi
de Bernert CRP 23154; Amanda Fatturi Rodrigues CRP 23159; Bruna dos Reis Godoy
Maia CRP 23194; Andressa Bernardo Canhiçares CRP 23210; Kassiany Cristina
Casagrande Santos CRP 23261; Sônia Valéria dos Santos Quadros CRP 23325; Muriel
Alcântara de Souza Villas Boas CRP 23330; Jaini Aparecida Ribeiro CRP 23341; Karine
Dos Santos CRP 23426; Luiz Eduardo Galoro CRP 23448; Jhennifer Maria Prestes CRP
23534; Louisy Mathias Rosa CRP 23540; Werica Nunes Pinheiro CRP 23568; Kellyne
Bonfim De Freitas CRP 23580; Paloma Da Rosa Bairros CRP 23604; Camila Barusso
De Oliveira CRP 23619; Monica Soares De Lima CRP 23638; Ana Paula André
Rodrigues CRP 23646; Camilla e Silva De Freitas Lins CRP 23668; João Henrique
Freitas Tristão Romero CRP 23703; Alvaro Martins CRP 23741; Fernanda Angelica
Samara Souza Salvi CRP 23744; Valdelice Nunes CRP 23749; Cirlene Krauczuk CRP
23768; Marline Machado Cit CRP 23801; Floriza Saplak CRP 23820; Fansley Cristina
Silva CRP 23892; Susiclei De Freitas Barbosa Antonelli CRP 23940; Gladiana
Dalipiada Camargo De Silva CRP 23982; Edson Gonçalves CRP 24087; Andre Cabral
Batista CRP 24145; Jessica Mayara Veneno Da Rocha CRP 24169; Eloir Eva Chaves
Ribeiro CRP 24182; Eliane De Fatima Leão CRP 24184; Wellington Maike Lourenço De
Farias CRP 24185; Regina Caitano Leite CRP 24348; Daniela Borges Bergamasco CRP
24386; Eliane Leidy De Almeida CRP 24397; Adir Samuel Da Costa CRP 24398;
Caroline Borges CRP 24610; Flavio Augusto De Rezende Machado CRP 24623; Thais
De Almeida Carneiro Giongo CRP 24634; Heloisa Schelbauer Dzickanski CRP 24825;
Juliana Caroline Contiero CRP 24844; Luana Gurniski De Freitas CRP 24886; José
Antonio Dos Santos CRP 24997; Glaucia Mussio Strapasson CRP 25033; Jessica Maria
Da Silva Martinelli CRP 25189; Gabrielle Cornelsen De Lima Meira CRP 25199; Rúbia
Boeno De Andrade CRP 25220; Claudete Aparecida Ferreira CRP 25266; Tatiane
Micheli Okamoto Silva Vicente CRP 25327; Rosemeri Doroteia Tomal CRP 25328;
Thais Mayara Abreu Borges Moro CRP 25356; Aline Aparecida Pereira Ramos CRP
25380; Nayara Leticia Leite Pereira CRP 25393; Ariane Dos Santos CRP 25522; Bruna
Cristina Custel CRP 25812; Adrie Mohamad Kadri CRP 25822; Ana Rubia Alves Dos
Santos Carraro CRP 25848; Lucas Nogueira Da Silva CRP 25871; Thais Alves Camillo
De Oliveira CRP 25881; Isadora De Macedo Freitas Pinto Pandolfi CRP 25917; Sueli
Lemes De Souza Cruz CRP 26080; Daniele Aparecida Gurski CRP 26113; Arieli
Aparecida Da Luz Nahn CRP 26120; Jeymi Karyn Sadovski Lopes CRP 26272; Thais
Amanda Franco Salvador Rocco CRP 26346; Cristina Pereira Da Costa CRP 26353;
Izabella Sibim CRP 26391; Elias Ribeiro Pires Gonçalves CRP 26400; Daiane Duarte
Scorpioni CRP 26421; Carla Mirian Jacobowski Tanaka CRP 26435; Sandra Regina
Baioni CRP 26442; Suellen Fernandes CRP 26467; Vaniara Luana De Quadros Firmino
CRP 26505; Claudio Paes Queiroz Junior CRP 26555; Lilian Marina Lopes Julião CRP
26630; Marcia Fernanda Gutierres CRP 26637; Suzane Pereira Da Silva CRP 26669;
Joscielle Camila Lourenço CRP 23672; Marcio Jose Mancia Araujo CRP 26678; Aliny
Pereira Ribeiro Branco CRP 26809; Roberta Thamires De Morais Bezerra CRP 26810;
Rosimara Natalina Borbolato Lima CRP 26819; Mayara Petrin CRP 26826; Christynne
Moura Dos Reis CRP 26841; Gabriela Volpato De Souza Chacon CRP 27049; Danielle
Taiatele Da Silva CRP 27054; Beatriz Franscisco Domingues CRP 27089; Giuliana
Maineiri Ferreira CRP 27101; Marcia Maria De Melo Sant’Anna CRP 27164; Ana
Carolina Rocha CRP 27183; Michel Badziak CRP 27200; Maysa Oliveira Fenix Moreira
27244; Sttefany Silva Santos CRP 27359; Natalia Araujo Ribeiro Rodrigues CRP
27379; Andressa Fabiola De Paula De Barros CRP 27421; Jaqueline Fidler CRP 27485;
Caroline Nascimento Domingues CRP 27500; Fabiane Prazeres Da Silva CRP 27502;
Evillyn Eduarda Marun Maciel CRP 27535; Sara Rodolfo Da Silva CRP 27549; Renan
Guimarães De Lima CRP 27603; Larissa Vendette Sanches CRP 27616; Thais Elias De
Moura CRP 27647; Adriana Alves Da Silva Correa CRP 27650; Priscila Daiana
Rodrigues Ferreira Maia CRP 27656; Ernestina Rododi Do Nascimento CRP 27690;



Patrícia De Abreu Luzia CRP 27808; Patricia Carlos Dos Santos Leonardo CRP 27862;
Franciele Maria Poncio CRP 27869; Jaqueline Aparecida Carvalho CRP 27880; Bruna
Alves Ribeiro CRP 27905; Rita De Cassia Siconatto Coelho CRP 27965; Andressa Da
Silva Vasconcelos CRP 27999; Luisa Barusso Larini CRP 28017; Patrick Antunes CRP
28029; Flavia Aparecida Mizerski De Oliveira CRP 28049; Cristiane Dias Passerini
Martins CRP 28066; Valdirene Almeida Cropolato CRP 28125; Yasmin Santos De
Aquino CRP 28167; Marta Rodrigues Dos Santos Silva CRP 28365; Vitoria Monique
Vidotti CRP 28386; Junior Cesar Dos Santos Pereira CRP 28402; Lidia Paula Marcelo
Caciano CRP 28440; Sara Ximena Marques CRP 28470; Semine Samaha Alves Silva
CRP 28487; Alisson Rodrigo Dias Rocha CRP 28629; Marilei Aparecida Dos Santos
Correa CRP 28679; Daniele Gobbi De Oliveira CRP 28683; Kimberly Ferretti Pereira
CRP 28712; Marcela Fernandes Tinelli CRP 28748; Amanda Marques Rodrigues CRP
28782; Rubia Renata Oliveira CRP 28806; Ruth De Almeida Esposito CRP 28834;
Enayla Carolina Roefero Silva CRP 28910; Isabel Ricardi Scherer CRP 28928; Luana
Rodrigues Maceia CRP 29033; Giovana Grassi CRP 29053; Gabriela Lopes
Nepomuceno CRP 29065;Thaise De Souza Campos Dos Santos CRP 29122; Paloma
Dutra Delgado CRP 29127; Juliana Gomes Dos Reis CRP 29166; Emanoela Fertonani
CRP 29174; Cristiana do Rocio Sarot CRP 29233; Michelle Cristina Gomes CRP 29237;
Graciele Andréia Miranda Sipriano CRP 29249; Raphaela Torres Girardon CRP 29307;
Willian Rafael de Oliveira CRP 29337; Cícero Jackson Albuquerque Pereira Maia CRP
29350; Fernanda Cristina Costa CRP 29361; Quetlin Daiane Gatto de Souza CRP
29420; Jênnifer de Souza Monteiro Romano CRP 29431; Zaqueu Luiz Gonçalves CRP
29484; Lygea Kuffner Werlang CRP 29507; Rosana Karina Fornelli CRP 29536;
Carolina Ribeiro Fermino CRP 29540; Alex Valenti CRP 29577; Adrielly Marconcin
Silva CRP 29704; Guilherme Capelli do Nascimento CRP 29706; Rafael de Aquino CRP
29741; Kethelyn Antunes Borges de Marchi CRP 29768; Margô de Barros Alves
Ramos CRP 29858; Maria José Hartz Alves CRP 29877; Patrícia Benelli da Silva CRP
29884; Raiza Luana Pereira CRP 29891; Vitor Alex Gnoatto Lopes CRP 29901; Keyla
Galdino Oliveira da Silva Cardoso CRP 29912; Patrícia Mariano de Almeida de Matos
CRP 29939; Kátia Larissa Batalha de Oliveira CRP 30000; Solange Sousa de Oliveira
Alves CRP 30027; Keila Regina Chilante Cantarelli CRP 30030; Giovani Rafael
Machado Thomaz CRP 30045; Lilian Carla Valente Marinho CRP 30087; Alessandro
dos Santos CRP 30108; Ana Cláudia Garcia Lago CRP 30112; Jane Bernadete
Siqueira Lopes de Novaes CRP 30189; Vania Maria de Araújo Leite CRP 30271;
Jaqueline Barone CRP 30398; Mariana Ercole Pereira CRP 30683; Denilza Alves de
Azevedo CRP 30875; Everton Silva Silvestre Martins CRP 30902; Emanuele Caroline
Kutchka da Silva CRP 30964; Shayane Correia de Camargo CRP 31018; Jonatas dos
Santos Barreto CRP 31023; Lorena Teresita Diaz Viero CRP 31028; Daniel Eduardo da
Cruz de Lima CRP 31062; Aline Ferreira Júlio de Godoy CRP 31097; Juliana Alves da
Silva CRP 31107; Vanessa Aparecida Walterman CRP 31129; Patrícia Costa Carvalho
Jeune CRP 31216; Elaine Fernandes de Oliveira Lauxen CRP 31265; Caroline Anne
Ribeiro CRP 31379; Bianca de Mello Pádua CRP 31399; Danilo da Silva Lemos CRP
31412; Amanda Cristina de Souza CRP 31594; Oyama Braga Martins Netto CRP
31600; Priscila Cardoso da Cruz CRP 31629; Letícia Thayse Cardoso CRP 31701;
Bruno Alves de Souza CRP 31812; Luiza Picheth de Marco CRP 31900; Aline Silva
Moretti CRP 31929; Amanda Letícia Silva Munhoz CRP 31961; Daniela Soares de
Oliveira CRP 32006; Ellen Cristina Pimenta Forest CRP 32049; Karen Gabrielle da
Cruz Barbosa CRP 32132; Caroline Felipe da Cruz CRP 32154; Hildemara Freitas
Peres CRP 32187; Stephanie Pamela Gomes Bravin CRP 32201; Daniela Soares de
Oliveira CRP 32006; Izabella Maria Santos Cruz CRP 32220; Emily Milani Gonçalves
de Mattos CRP 32334; Samantha Caroline de Melo Kunde CRP 32360; Mariana de
Vergenes Paulino CRP 32367; Renan Emílio Kintopp CRP 32372; Amanda Luiza
Rockenbach CRP 32382; Stephanne Virginnia da Silva CRP 32409 e Phriscilla Rosa de
Andrade CRP 32449. DÍVIDA ATIVA EXECUTIVA – PESSOA JURÍDICA : Interação
Instituto de Psicologia Clínica e Organizacional Ltda CRP-PJ/00244; Ahimsa



Assessoria Empresarial e Desenvolvimento Humano S/S Ltda CRP-PJ/00417; CMX –
Treinamentos Profissionais Ltda CRP-PJ/00629; Pinheiro Clínica de Especialidades
Ltda CRP-PJ/00658; Certifica Tran – Clínica Médica e Psicológica Ltda CRP-PJ/00659;
A. M. Ofuchi & cia Ltda CRP-PJ/01076; Paes & Gomes Estudos e Psicologia Ltda CRP-
PJ/01476; Espaço Vida – Desenvolvimento Humano Ltda CRP-PJ/01588; G Med
Bourguigon Serviços Clínicos Ltda CRP-PJ/01652 e Detalhes Desenvolvimento
Humano Clínico de Psicologia Ltda CRP-PJ/01680. DÍVIDA ATIVA ADMINISTRATIVA
– PESSOA FÍSICA: Sandra Maria Lopes Capriglione CRP 00406 – anuidades: 2020 e
2021; Norma Camargo Maia Mignone CRP 01662 – anuidades: 2020 e 2021; Mônica
Segalla Rieke CRP 01698 – anuidades: 2020, 2022 e 2023; Marien de Freitas Santos
CRP 01858 – anuidades: 2020, 2021 e 2022; Alzira Eugênia Melo Viana Cornel CRP
02244 – anuidade: 2020; Heloísa Fátima de Oliveira Bersani CRP 02328 – anuidades:
2020 e 2021; Rosaura Claudeth Soares Ribas Tibes e Silva CRP 02798 – anuidades:
2020, 2021 e 2022; Suely Norder Vieira CRP 03546 – anuidades: 2020 e 2023;
Gisiane de Fátima Varela Kniggendorf CRP 04115 – anuidades: 2020, 2022 e 2023;
Paula Ângela Lopes de Moraes CRP 04470 – anuidade: 2020; Márcia Bittencourt CRP
04849 – anuidade: 2020; Andréa Maria Zanicoski Carvalho CRP 04912 – anuidades:
2020, 2021 e 2022; Cristiane Zagui Egoshi CRP 05326 – anuidades: 2020 e 2021;
Cláudia Passi Mafra CRP 05425 – anuidade: 2020; Ângela Paula Naufel Siega
Petricoski CRP 05599 – anuidades: 2020, 2021 e 2022; Marcilene Emiliano Schorro
de Oliveira CRP 06144 – anuidades: 2020 e 2021; Carmen Lúcia Cuenca CRP 06541 –
anuidades: 2020 e 2022; Adriana Rodrigues Pina Coli CRP 06559 – anuidades: 2020,
2021 e 2022; Shirley Fagundes Neves CRP 06839 – anuidades: 2020, 2021 e 2022;
Laryssa Schabert Ferreira CRP 06922 – anuidades: 2020, 2021 e 2023; Lucilene
Champan CRP 06983 – anuidades: 2020 e 2023; Priscila Boribello Ferreira CRP
07152 – anuidades: 2020 e 2021; Luiz Fernando David Brandão CRP 07399 –
anuidade: 2020; Telma Cristina Fernandes Crespo CRP 07563 – anuidade: 2020;
Gilmara de Souza Lomba CRP 07605 – anuidade: 2020; Cintia Sarto Lopes CRP
07641 – anuidade: 2020; Cristiane Rigoni CRP 07896 – anuidades: 2020, 2021 e
2023; Luciana Sampaio Ferraz Coelho CRP 07982 – anuidade: 2020; Sirlei Ullmann
CRP 08251 – anuidade: 2020; Zélia Fabris CRP 08490 – anuidades: 2020 e 2021;
Lilian Carla de Souza Motta CRP 08974 – anuidades: 2020, 2021 e 2022; Débora
Domingues Sebastião CRP 09002 – anuidades: 2020, 2021 e 2023; Maria Leonor
Cavequia Alves CRP 09075 – anuidade: 2020; Leda Cristina Marques Ávila CRP
09217 – anuidades: 2020 e 2022; Iolanda Alves de Santo CRP 09442 – anuidade:
2020; Viviane Brisola Ruiz Varella CRP 09837 – anuidade: 2020; Silvia Helena Brandt
dos Santos CRP 09917 – anuidade: 2020; Ane Caroline Barro Oliveira CRP 10455 –
anuidades: 2020, 2021 e 2022; Fernanda Cristina Possas Câmara Sacoman CRP
10635 – anuidades: 2020 e 2021; Flávia Cardoso Giovani Garcia CRP 10884 –
anuidades: 2020 e 2021; Simone Eliza Fabris Cavalli CRP 10978 – anuidades: 2020,
2021 e 2022; Bárbara Butyn CRP 11250 – anuidades: 2020, 2022 e 2023; Rony Mara
Gasparetto CRP 11256 – anuidades: 2020, 2021 e 2022; Salícia Andressa de Jesus
Brito CRP 11558 – anuidades: 2020, 2022 e 2023; Gleyson Fernandes Reis CRP
11672 – anuidades: 2020, 2021 e 2022; Márcia Regina Skorupa CRP 11772 –
anuidade: 2020; Cristiane Ceschin Duleba CRP 12201 – anuidades: 2020, 2021 e
2022; Cleusa Gross Ronsani CRP 12226 – anuidade: 2020; Juliana Toledo de Farias
CRP 12537 – anuidades: 2020, 2022 e 2023; Joyce Pereira CRP 12665 – anuidade:
2020; Ana Paula Zanardi CRP 12728 – anuidades: 2020 e 2021; Janaína de Azevedo
Leão Rêgo CRP 12894 – anuidades: 2020 e 2022; Mayra Campos Francica CRP
13303 – anuidades: 2020 e 2021; Fernando José Daibert de Araújo CRP 13531 –
anuidades: 2020 e 2023; Ana Paula Pinto Caron CRP 14209 – anuidades: 2020 e
2023; Érica Cristina Brincalhão CRP 14233 – anuidades: 2020 e 2023; Silvia Candido
Leite Lima CRP 14318 – anuidade: 2020; Suzana de Oliveira CRP 14420 – anuidades:
2020 e 2023; Cleverson Luiz Pereira CRP 14438 – anuidade: 2020; Márcia
Auxiliadora de Sousa Guimarães CRP 14647 – anuidades: 2020 e 2023; Alana Keila



Cardoso CRP 14685 – anuidades: 2020 e 2021; Daniella Fernandes CRP 14710 –
anuidades: 2020, 2021 e 2022; Alessandra Monteiro Coracini CRP 14952 – anuidade:
2020; Ana Thais Santos Vaz Ronque CRP 14992 – anuidades: 2020, 2021 e 2023;
Roselle Sokacheski CRP 15115 – anuidades: 2020, 2022 e 2023; Bennatriz Silva
Nerizzio Noel CRP 15182 – anuidades: 2020, 2021 e 2022; Patricia Soares Marcato
Ferreira da Silva CRP 15357 – anuidades: 2020, 2021 e 2022; Denise Coelho Santos
de Oliveira CRP 15544 – anuidades: 2020, 2021 e 2023; Daniele Quiezi dos Reis CRP
15627 – anuidades: 2020, 2021 e 2022; Samara Ivana Lazzarotto CRP 15811 –
anuidade: 2020; Regina Muniz de Freitas Torres CRP 16251 – anuidades: 2020, 2022
e 2023; Angela Maria Groff CRP 16350 – anuidades: 2020, 2022 e 2023; Rosangela
Guimarães Bitencourt CRP 16390 – anuidades: 2020 e 2021; Caroline Smaniotto da
Costa CRP 16729 – anuidade: 2020; Luana Weisscach Moreira CRP 16758 –
anuidades: 2020 e 2021; Humberto Oliveira Ausec CRP 16932 – anuidades: 2020 e
2022; Rodolpho Barreto Nunes CRP 17027 – anuidades: 2020, 2021 e 2022; Karina
Scorsim Francaro Müller CRP 17189 – anuidade: 2020; Adalgiza Laurentino de
Oliveira CRP 17255 – anuidades: 2020 e 2022; Débora do Carmo Martins CRP 17261
– anuidade: 2020; Patrícia Helena Hernandes Tinoco CRP 17385 – anuidades: 2020,
2021 e 2022; Mariana de Oliveira Angioletto CRP 17535 – anuidades: 2020, 2021 e
2022; Helen Cristiane Siqueira Domingues CRP 17551 – anuidades: 2020 e 2022;
Luana Cristina Ganzert CRP 17611 – anuidades: 2020 e 2022; Sonia Aparecida
Tavares CRP 17725 – anuidades: 2020, 2021 e 2022; Elisangela Pasqualetto CRP
17729 – anuidade: 2020; Rafaela Caroline Schon CRP 17816 – anuidades: 2020,
2021 e 2022; Fabiana Barbosa Barreto CRP 17828 – anuidades: 2020 e 2022;
Mariana Camargo Matheus CRP 17882 – anuidades: 2020 e 2021; Júlia Jones de Melo
CRP 18088 – anuidades: 2020 e 2022; Pollyanna Guimarães Alves di Gesu CRP
18092 – anuidade: 2020; Camila Mordaski Córdova CRP 18128 – anuidades: 2020 e
2021; Cintia Scheid Haoach CRP 18187 – anuidades: 2020 e 2021; Aline Rodrigues
Salbego CRP 18197 – anuidades: 2020, 2021 e 2023; Jaqueline Mônica Gallina Silva
CRP 18261 – anuidades: 2020, 2021 e 2022; Valmir Batista da Silva CRP 18298 –
anuidades: 2020, 2021 e 2022; Camila Cassaneli de Oliveira CRP 18339 – anuidades:
2020 e 2021; Fernando Roberto Ruthes CRP 18547 – anuidades: 2020, 2021 e 2023;
Maria Gabriela Silva Chaves CRP 18717 – anuidades: 2020 e 2021; Virginia Bonelli
Milani CRP 18734 – anuidade: 2020; Géssica Denora Ribeiro CRP 18739 – anuidades:
2020, 2021 e 2022; Thaís Mara Hickmann da Silva dos Santos CRP 18824 –
anuidades: 2020, 202e e 2023; Hugo Alexandre Borges CRP 19049 – anuidades:
2020 e 2021; Fernanda Redddin Werka CRP 19187 – anuidades: 2020, 2022 e 2023;
Milayni Angélica Macedo da Rosa CRP 19333 – anuidades: 2020 e 2021; Nayara
Francine de Souza CRP 19371 – anuidades: 2020, 2021 e 2022; Elisangela da Rosa
Weigert CRP 19620 – anuidades: 2020, 2021 e 2023; Douglas Marques de Oliveira
CRP 19782 – anuidades: 2020, 2021 e 2023; Nathalie Pavese Ferreira CRP 19798 –
anuidade: 2020; Amanda Aparecida Vignoto CRP 19847 – anuidades: 2020 e 2021;
Viviana Christina do Prado CRP 20103 – anuidades: 2020 e 2023; Lassiana Cicarello
Rosa CRP 20289 – anuidades: 2020 e 2023; Ariadne Paduan Antônio CRP 20305 –
anuidades: 2020, 2021 e 2022; Vera Márcia Munhoz Tormena CRP 20338 –
anuidades: 2020, 2021 e 2023; Marina Franciele Santos CRP 20371 – anuidades:
2020, 2022 e 2023; Mariana Cardoso Tezolin CRP 20392 – anuidades: 2020 e 2023;
Giovani Caetano Jaskulski CRP 20442 – anuidades: 2020, 2021 e 2023; Camila Braga
de Andrade CRP 20444 – anuidades: 2020 e 2021; Synara Sepúlveda Sales CRP
20463 – anuidade: 2020; Ana Carolina Oliveira Lima CRP 20684 – anuidades: 2020 e
2023; Andressa Karine Vetterlein CRP 20689 – anuidades: 2020 e 2021; Marcela
Meleiro Sepúlveda CRP 20712 – anuidade: 2020; Michelle Collere CRP 20830 –
anuidades: 2020 e 2021; Marilúcia Pelech Silva CRP 20893 – anuidades: 2020 e
2021; Jaqueline Rodrigues Gabris CRP 21120 – anuidades: 2020, 2022 e 2023; Juceli
Argenton Lima Pereira CRP 21229 – anuidade: 2020; Ana Cláudia Avellaneda Sousa
CRP 21305 – anuidades: 2020 e 2023; Andressa Lima CRP 21333 – anuidades: 2020,



2021 e 2022; Juliany Fabiano dos Santos CRP 21436 – anuidades: 2020, 2021 e
2023; Antonio Augusto Bianqui Barbosa CRP 21521 – anuidades: 2020, 2021 e 2022;
Emylen Antoniack Ferreira CRP 21553 – anuidades: 2020, 2022 e 2023; Francielle
Inocência de Oliveira CRP 21574 – anuidades: 2020, 2021 e 2022; Patricia Batista
dos Santos CRP 21833 – anuidade: 2020; Ana Carolina de Andrade Levisky CRP
21964 – anuidades: 2020 e 2021; Anderson Rodrigues Vieira CRP 22552 –
anuidades: 2020 e 2021; Maria Cecília Bender CRP 22579 – anuidades: 2020, 2021 e
2022; Amanda da Costa Mattos CRP 22887 – anuidades: 2020, 2021 e 2022; Mayra
Fernanda Ramalheira de Almeida CRP 22908 – anuidades: 2020, 2021 e 2023; Claus
Fernando Gomes Moreira CRP 22951 – anuidades: 2020, 2021 e 2022; Lorraine Testi
da Rosa CRP 22965 – anuidades: 2020 e 2022; Adilmeire Rosa Vilas Boas CRP 23021
– anuidades: 2020 e 2021; Lauro do Nascimento Junior CRP 23032 – anuidades:
2020, 2021 e 2022; Michely Mileski Zuliani CRP 23338 – anuidades: 2020, 2021 e
2023; Miriam Cantagalli CRP 23403 – anuidades: 2020 e 2021; Ana Carla Costa
Biguetti Fabris CRP 23435 – anuidades: 2020 e 2023; Renata Augusta Crotti da Silva
CRP 23437 – anuidades: 2020 e 2021; Anderson Batista Shimpo CRP 23607 –
anuidades: 2020, 2021 e 2023; Júlia Fabiane Dengo CRP 23659 – anuidades: 2020,
2021 e 2022; Kalene da Silva dos Santos Souza CRP 23675 – anuidades: 2020, 2021
e 2023; Wellington da Cunha Virgovino CRP 23733 – anuidades: 2020 e 2023;
Heraldo Chudzik Cintra CRP 23804 – anuidade: 2020; Fernanda Cordeiro de Oliveira
Fernandes Couto CRP 23879 – anuidades: 2020, 2021 e 2022; Gabriela Dualibe
Rusciolelli CRP 23973 – anuidades: 2020 e 2022; Ana Paula Durante Armando CRP
24068 – anuidades: 2020 e 2021; Luana Paula Moro CRP 24180 – anuidades: 2020,
2021 e 2022; Hemanuelle Nunes Barreto CRP 24630 – anuidades: 2020, 2022 e
2023; Bruna Suzana Moreira CRP 24662 – anuidades: 2020, 2022 e 2023; Flávia Laís
Souza Roskosz CRP 24702 – anuidades: 2020, 2021 e 2023; Judith Borghesan Viana
CRP 24731 – anuidades: 2020, 2022 e 2023; Jesiel Carlos da Fonseca CRP 24826 –
anuidades: 2020 e 2021; Cássia Regina Carvalho da Silva CRP 24909 – anuidades:
2020 e 2021; Larissa Sardi Fagiolo CRP 25068 – anuidades: 2020, 2021 e 2022;
Rafaela de Lima Pezote CRP 25131 – anuidades: 2020, 2022 e 2023; Deisiane
Natanaele Gomes Pinheiro CRP 25375 – anuidades: 2020, 2021 e 2022; Maycon dos
Santos Munhoz CRP 25502 – anuidades: 2020, 2021 e 2023; Francini Oliveira
Santana CRP 25534 – anuidades: 2020, 2021 e 2022; Priscila Martins Cozer CRP
25620 – anuidades: 2020, 2021 e 2022; Letícia Cristina Macarão CRP 25835 –
anuidades: 2020, 2021 e 2022; Danilo Cardoso Fassina CRP 26095 – anuidades:
2020 e 2021; Eduardo Henrique Rossi CRP 26130 – anuidade: 2020; Ana Carolina
Alifantis Cardoso CRP 26162 – anuidade: 2020; Renato Staevie Baduy CRP 26208 –
anuidades: 2020 e 2023; Lívia Cristina Carvalho Parolini CRP 26133 – anuidade:
2020; Rafaela dos Santos Vieira CRP 26386 – anuidades: 2020, 2022 e 2023; Lana
Cristina Ravelli Doratiotto CRP 26543 – anuidades: 2020, 2021 e 2022; Amanda Gil
Teixeira CRP 26559 – anuidade: 2020; Sônia Akemi Yokoyama Kabuki CRP 26576 –
anuidade: 2020; Paulo Roberto Rodrigues Junior CRP 26617 – anuidade: 2020;
Gabrielle Yasmine Sobral Fernandes CRP 26628 – anuidade: 2020; Vinícius Valero
Pereira CRP 26648 – anuidades: 2020, 2021 e 2023; Flávia Penha Jacobsen Batista
CRP 26700 – anuidades: 2020, 2021 e 2022; Thiago de Almeida Zadra CRP 26712 –
anuidades: 2020, 2021 e 2022; Cinthia Mendes de Oliveira CRP 26844 – anuidades:
2020 e 2021; Douglas Germano Barbosa CRP 27019 – anuidade: 2020; Faena Pereira
Martins CRP 27055 – anuidade: 2020, 2022 e 2023; Lucas Henrique Barros Gomes
CRP 27099 – anuidades: 2020, 2021 e 2022; Leonardo Amorim da Silva CRP 27201 –
anuidade: 2020; Luiz Roberto Sebastião Cassavara CRP 27230 – anuidade: 2020;
Danielle Martins Avelar CRP 27232 – anuidade: 2020, Sandra Catarina Alves
Fernandes CRP 27422 – anuidades: 2020, 2021 e 2022; Ligia Aparecida Rodrigues
CRP 27438 – anuidade: 2020; Evandro Fernandes Ferreira CRP 27546 – anuidades:
2020 e 2021; Higor Vila Real Brancalhão CRP 27551 – anuidades: 2020, 2021 e
2023; Suellen Barros Dias Soares CRP 27576 – anuidades: 2020 e 2021; Murielli



Kalanedy Castro Ramos CRP 27582 – anuidades: 2020 e 2021; Ana Cristina da Silva
CRP 27602 – anuidades: 2020 e 2021; Alex dos Santos Vilanova CRP 27605 –
anuidade: 2020; Julana Yatra Paida da Silva CRP 27622 – anuidades: 2020 e 2021;
Camila Michele Silva CRP 27637 – anuidades: 2020 e 2023; Jéssica Raquele Correia
CRP 27658 – anuidades: 2020, 2022 e 2023; Cassiano Wellington dos Santos CRP
27742 – anuidade: 2020; Alessandra Sivek Perez Malinoski CRP 27815 – anuidades:
2020, 2021 e 2023; Gustavo Auda Drugovich CRP 27891 – anuidade: 2020; Kamila
Bueno Kataoka Carvalho CRP 27923 – anuidade: 2020; Jéssica Heloisa Dias Trindade
CRP 28032 – anuidade: 2020; Shadia Fabrizy da Costa Martins CRP 28187 –
anuidades: 2020, 20211 e 2023; Aline dos Anjos das Dores CRP 28250 – anuidades:
2020 e 2022; Wanessa Michele Polsaque CRP 28294 – anuidade: 2020; Amabile
Vilela Rossi CRP 28355 – anuidades: 2020, 2022 e 2023; Josiele Cardoso Adriano CRP
28433 – anuidade: 2020; Magno de Oliveira dos Santos CRP 28469 – anuidade:
2020; Neide Gomes Batista de Lucena CRP 28479 – anuidade: 2020; Bruna de
Oliveira Rocha CRP 2837 – anuidades: 2020, 2022 e 2023; Sorella Mendes Ferreira
CRP 28540 – anuidade: 2020; Myllena Karolina Faria de Souza Proença CRP 28546 –
anuidades: 2020, 2021 e 2023; Caroline Piassa de Oliveira Souza CRP 28681 –
anuidades: 2020, 2022 e 2023; Mauro Antonio Apolonio CRP 28705 – anuidades:
2020, 2022 e 2023; Yasmin Modesto de Souza CRP 28759 – anuidade: 2020; Valéria
Alves de Moraes CRP 28777 – anuidades: 2020, 2022 e 2023; Edina Moreira Peniche
CRP 28798 – anuidade: 2020; Ana Paula Barbosa Pereira CRP 28816 – anuidade:
2020; Daniela Nunes do Nascimento CRP 28872 – anuidade: 2020; Thaís Aparecida
Muriel CRP 28991 – anuidades: 2002, 2022 e 2023; Gabriel Akira Sato de Góis CRP
29049 – anuidades: 2020, 2021 e 2022 – Nataly Mikaela Mesquita Melo CRP 29076 –
anuidades: 2020, 2022 e 2023; Maria Aparecida Pinto Bonamigo CRP 29155 –
anuidades: 2020 e 2021; Fábio Junior Macedo Amoras CRP 29336 – anuidade: 2020;
Mayara da Silva Mendes CRP 29367 – anuidades: 2020 e 2021; Ediane Almeida da
Silva CRP 29384 – anuidade: 2020; Laís Laverde Barbosa CRP 29437 – anuidades:
2020 e 2021; Nathalia Raganhan do Nascimento CRP 29441 – anuidades: 2020 e
2021; Sayara Luana Begnini CRP 29447 – anuidades: 2020 e 2021; Cláudia de Souza
Bardelli CRP 29450 – anuidades: 2020 e 2023; Danielle Cristina dos Santos CRP
29471 – anuidades: 2020, 2021 e 2022; Ana Beatriz Mima e Silva CRP 29476 –
anuidades: 2020 e 2021; Grazieli de Oliveira Ferreira CRP 29485 – anuidades: 2020 e
2021; Marilene Lucof CRP 29526 – anuidades: 2020, 2021 e 2022; Amanda Caroline
Nicoleti Pereira CRP 29545 – anuidades: 2020 e 2021; Mayara Taiane de Almeida
Silva CRP 29592 – anuidades: 2020 e 2021; Adilson Rosa CRP 29647 – anuidade:
2020; Ana Paula Peres Lopes CRP 29653 – anuidade: 2020; Zeus Carrmaigre Restier
CRP 29654 – anuidades: 2020 e 2021; Jocilaine Fátima de Andrade CRP 29673 –
anuidades: 2020 e 2021; Jéssica Pinho Nascimento CRP 29709 – anuidade: 2020;
Ranyelle Dourado de Souza França CRP 29715 – anuidades: 2020 e 2021; Bruna Laís
Bassani Cruz CRP 29759 – anuidades: 2020, 2022 e 2023; Hérica Cristina Sene
Naitzke Alves CRP 29777 – anuidades: 2020 e 2021; Adriana dos Santos Ribeiro CRP
29825 – anuidades: 2020 e 2021; Diana Francisco dos Santos CRP 29892 –
anuidades: 2020, 2021 e 2023; Aline Palma CRP 29957 – anuidades: 2020 e 2021;
Brenda Caroline Tosin da Silva – anuidades: 2020 e 2021; Marines Faria Trusczynski
Padilha CRP 29964 – anuidades: 2020, 2021 e 2022; Mateus Leal dos Santos CRP
30013 – anuidades: 2020, 2021 e 2023; Andressa Rossi Ferrassa CRP 30091 –
anuidade: 2020; Matheus Felipe da Silva Zap CRP 30318 – anuidades: 2020 e 2021;
Érica Laiane Moreira da Silva CRP 30712 – anuidades: 2020 e 2021; Fernanda
Cristina Rodrigues Santana CRP 31236 – anuidades: 2020 e 2021; Eriele Ferraz dos
Santos CRP 31325 – anuidades: 2020, 2021 e 2023; Sadi Paulo Lopes CRP 31320 –
anuidades: 2020 e 2021; Lucas Renan Martins CRP 31348 – anuidades: 2020 e 2021;
Maria Rebeca Braga Pereira CRP 31362 – anuidades: 2020 e 2021; Mary Liccy
Marques Barreto CRP 31480 – anuidades: 2020, 2021 e 2022; Giovanna Caroline
Moreira CRP 31567 – anuidades: 2020, 2022 e 2023; Franciele Coreia dos Santos



CRP 31580 – anuidades: 2020 e 2021; Juliano de Souza Locks CRP 31651 –
anuidades: 2020 e 2021; Anna Caroline Nunes de Lima CRP 31692 – anuidades:
2020, 2021 e 2022; Thaila Caroline Mendonça CRP 31732 – anuidades: 2020 e 2023;
Pamella Potratz CRP 31835 – anuidade: 2020; Thalita Karen Lopkowski Bueno CRP
31915 – anuidades: 2020 e 2021; Jéssica Caroline de Fonseca Pinto CRP 31950 –
anuidades: 2020 e 2021; Renato Santos Gomes CRP 31998 – anuidades: 2020, 2021
e 2022; Amanda Darce Mota CRP 32105 – anuidades: 2020, 2022 e 2023; Sérgio
Andress Mendes CRP 32272 – anuidades: 2020 e 2021; Renata Andressa Gonçalves
Silva CRP 32318 – anuidades: 2020, 2021 e 2022; Dayane de Souza Machado CRP
32446 – anuidades: 2020, 2022 e 2023 e Elisangela de Lima Pereira CRP 32461 –
anuidades: 2020 e 2022. DÍVIDA ATIVA ADMINISTRATIVA – PESSOA JURÍDICA:
Núcleo de Psicologia Clínica de Curitiba S/C LTDA CRP-PJ/00014 – anuidades: 2020 e
2022; Clínica Psicoterapeutica de Estudos e Atendimento a Dependente Químicos
CRP-PJ/00292 – anuidades: 2020 e 2022; Clínica Biografia do Corpo e Mente Ltda
CRP-PJ/00920 – 2020, 2021 e 2022; Win Saúde Ltda - ME CRP-PJ/00923 – anuidade:
2020; Zafira Atividades de Psicologia Ltda CRP-PJ/01697 – anuidades: 2020 e 2023 e
Espaço Karyn Menegusso Ltda CRP-PJ/01883 – anuidades: 2020 e 2021. Às
17h29min é encerrada a reunião Plenária e, nada mais tendo a relatar, eu, Angelo
Horst, gerente técnico deste Conselho, lavrei esta ata que vai assinada por mim e
pela conselheira Pamela Cristina Salles da Silva, conselheira secretária. A lista de
presenças vai anexada e passa a fazer parte integrante desta ata.

Documento assinado eletronicamente por Pamela Cristina Salles da Silva,
Usuário Externo, em 25/02/2025, às 11:04, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento no art. 12, do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro
de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Angelo Horst, Gerência Técnica,
em 25/02/2025, às 13:11, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento
no art. 12, do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020 .

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.cfp.org.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código
verificador 1932242 e o código CRC 555C30DD.

Referência: Processo nº 570800145.000032/2024-93 SEI nº 1932242
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